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Amikor a nyugdíjas évekről 
beszélgetünk, vegyes reakci-
ókat tapasztalok. Van, aki vis�-
szaszámolja a napokat, an�-
nyira várja, hogy ne kelljen 
tovább dolgoznia, mert szeret-
ne több időt fordítani a család-
jára, a hobbijára. Mások pedig 
el sem hiszik, miként repült el 
az a negyven év, és kimondani 
is hihetetlen: ez az új kezdet. A 
napokban vonult nyugdíjba dr. 
Földesi Irén főorvos, amin – be-
vallom – magam is elcsodálkoz-
tam. Életpályáról, a kezdetekről, 
bizakodásról és annak elveszté-
séről is beszélgettünk. Az inter-
jút a 6-7. oldalon olvashatják. 

A szeszélyes tavasz után 
végre közeledik az igazi nyár! A 
Szentesi Nyári Szabadtéri Szín-
ház az idén is színvonalas mű-
sortervet állított össze, így a 
Megyeháza udvarán, hangula-
tos környezetben garantált a ki-
kapcsolódás akár Kőhalmi Zol-
tán humorista estjén, akár St. 
Martin koncertjén. A csillagok 
alatti előadásokról a főszerve-
ző, Németh Viktor nyilatkozott. 

Többek között ezeket a prog-
ramokat is népszerűsítették 
kollégáim Szegeden, ahová a 
Hídivásár idejére kitelepült a Vi-
sit Szentes. Standjuknál sokan 
érdeklődtek a Kurca-parti vá-
ros szépsége és kikapcsolódá-
si lehetőségei iránt. Sportsike-
rekben és eseményekben sincs 
hiány, a 14-15. oldalon találja a 
részleteket.    

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter ügyvezető

Mindent bele! 
NAGYTAKARÍTÁSI VERSENY

Szentes városa is beneve-
zett a Duna-Tisza közi Hulla-
dékgazdálkodási Nonprofit 
Kft. (DTKH) települések közöt-
ti hulladékgyűjtő versenyébe, 
és a lakosság közreműködését 
kérik a minél eredményesebb 
szerepléshez, mert rengeteg 
az illegálisan elhagyott hulla-
dék, amelynek a felszámolása 
milliókat emészt fel.

A Mindent bele - szelektálj 
okosan! - szlogennel ösztön-
zik a lakosságot, hogy a tava-
szi nagytakarítás során minél 
több feleslegessé váló szelek-
tíven gyűjthető hulladékot 
június hónapban dobjanak a 
sárga kukába.

A DTKH június 2-29. kö-
zött zajló versenyében az a 
település nyer, ahol lakossá-
garányosan a legtöbb sze-
lektív hulladékot gyűjtik. Két 
kategóriában (a szelektív hul-
ladékgyűjtés gyakoriságá-
tól függően) hirdetnek ered-
ményt, az első helyért 3 millió 
forint jár, a második helyezett 
település 2, míg a harmadik 1 
millió forinttal gazdagodik.

Mintegy 1500 családi fürdőjeggyel, tízmillió fo-
rint összértékben köszöni meg az önkormányzat 
az egészségügyben és a szociális szférában dol-
gozók áldozatos munkáját. 

Minden nap 0-24 órában számíthatunk az egész-
ségügyi, valamint az alapellátás, a szociális intézmé-
nyek, a patikák, a háziorvosok, a védőnői szolgálat, 
a házi gondozás, a mentősök és a hajléktalan segítő 
központ dolgozóinak munkájára is. 

A szentesi önkormányzat igyekszik gondoskodni 
róluk, így pihenésüket, kikapcsolódásukat a Szentesi 
Üdülőközpontban igénybe vehető családi fürdőbe-
lépőkkel támogatja. Ezzel a gesztussal köszönik meg 
a lakosságért végzett áldozatos munkájukat, mely a 
Covid-járvány alatt még fokozottabb terhet rótt rájuk. 

A támogatás kezdeményezője Agócs Lászlóné, a 

Szociális, Lakásügyi és Egészségügyi Bizottság elnö-
ke, akinek ötletét Szabó Zoltán Ferenc polgármester 
is támogatta. Az egészségügyben már volt béreme-
lés, de a szociális szférában még mindig nem ren-
dezték a fizetéseket, pedig ez nagyon nehéz fizikai 
és pszichésen megterhelő munka, egyre nehezebb 
embert találni rá, és őket meg is tartani – fogalma-
zott a képviselő.

A korábbi gyakorlat szerint a július eleji Semmel-
weis - napon osztották ki a jegyeket, de úgy döntöt-
tek, a családok napja alkalmából adják át, hogy ha-
marabb igénybe lehessen venni.

Fürdőjegyeket kapnak az áldozatos munkáért

Herka Béla

A Szegedi Hídivásár az ország 
egyik legnagyobb kézműves se-
regszemléje, mely ebben az év-
ben ünnepelte a 24. születésnap-
ját. 2025. május 24-25. között a 
Belvárosi híd és a Híd utca kör-
nyéke megtelt élettel, és számta-
lan kiállítóval találkozhatott az ér-
deklődő közönség. A Visit Szentes 
Turisztikai Információs Közpon-
tunk ezen a két napon idén is kép-
viselte Szentes városát, bemutatta 
annak páratlan természeti és épí-
tett örökségét, pezsgő és egyben 
természetközeli hangulatát. Tavaly 
népszerű volt standunknál a nyere-
ményjáték, így idén felavattuk az új 
szerencsekerekünket. Szintén most 
debütált a legfrissebb Visit Szentes 
Nyár turisztikai magazinunk is. 

Aktuális főnyereményünk egy 
valódi komplex élmény volt: 2 éj-
szaka 2 főre a szentesi Üdülőköz-
pontban, kiegészítő programokkal 
színesítve: egy finom ebéd az Open 
Hotel éttermében, páros Nyári Sza-
badtéri Színházjegy, díjmentes 
eszközbérlés a Sportközponttól 
(kerékpár, kenu, SUP). Sőt, csoport-
jaink körében méltán népszerű jó 

hangulatú belvárosi élményséta 
teszi teljessé a változatos kikap-
csolódást. Standunk külső eszté-
tikai megjelenésén is változtat-
tunk. Különösen a második napon 
az erősebb széllökések is gyakor-
ta próbáltak besegíteni felszerelé-
sünk átrendezésében, de ezt nem 
hagytuk! A legmesszebbről érke-
zett érdeklődőnk egy koreai há-
zaspár volt, akiket igazán elbűvölt 
városunk szépsége turisztikai kiad-
ványaink megtekintése során. 

Külön köszönet Szentes Város 
Önkormányzatának és minden 
egyes partnerünknek, akik támo-
gatásukkal hozzájárultak az ese-
mény sikeréhez!

Szentes a Hídivásáron



3 2025. június 2.	 szentesiszentesiéletélet		 A tájékozottság Önnek is jár!�

A képviselő-testület május 22-én 
tartotta soros ülését. Mielőtt a kép-
viselők rátértek a napirendi pontok 
tárgyalására, bemutatkozott a Szen-
tesi Rendőrkapitányság újonnan ki-
nevezett vezetője, Szitár Ferenc ez-
redes (bővebben lapunk 4. oldalán 
olvashatnak róla).

A legutóbbi közgyűlés óta, az 
ALS betegségével hősiesen küzdő, 
azonban a második gyógykezelé-
sére megérkezve, Kijevben elhunyt 
Fejes Csaba emléke előtt egyperces 
néma felállással tisztelegtek.

Elfogadták a város gazdálkodá-
sáról szóló, valamint az SZVSZ Kft., 
az üdülőközpont, a Városellátó, az 
Energia Kft., valamint a Szentesi 
Élet Kft. beszámolóját. Módosítot-
ták a Szentesi Központi Utcai Óvo-
da alapító okiratát, mert a követke-
ző nevelési évben az eddigi kettő 
helyett egy épületben folytatódik 
az óvodai ellátás. 

 A Szegedi Tudományegyetem 
részeként működő SZTE Dr. Bugyi 

István Szentesi Multidiszciplináris 
Centrum 2023. július 1-jével vált 
integrált intézménnyé. Dr. Sümegi 
Viktória koordinátor Szabó Zoltán 
Ferenc polgármester meghívására 
a testületi ülésen ismertette az el-
múlt csaknem két év tapasztalatait.

Az integráció óta eltelt időszak a 
nehézségek ellenére jelentős fejlő-
dést hozott, a betegellátás zavarta-
lan maradt. Nagy eredmény, hogy 
egyetlen ellátást sem kellett szüne-
teltetni – emelte ki tájékoztatójában 
a koordinátor.

Csaknem 4 milliárd forint ér-
tékű beruházás valósul meg az in-
tézményben – osztotta meg dr. Sü-
megi Viktória. 

Testületi

Sulyok Tamás köztársasá-
gi elnök 2025. május 15-én alá-
írt határozatában felmentette 
tisztségéből Farkas Sándort, az 
Agrárminisztérium államtitká-
rát – derül ki a Magyar Közlöny 
május 26-i számából. Az elnö-
ki döntést Orbán Viktor ellenje-
gyezte, Farkas Sándor felmen-
tése 2025. május 31-ei hatállyal 
lépett életbe.

Farkas Sándor miniszterhelyet-
tes, országgyűlési képviselő a hi-
vatalos FB oldalán május 27-én az 
alábbi bejegyzést tette közzé:

“A mai napon Orbán Viktor mi-
niszterelnök úr - elfogadva le-
mondásom - május 31-ei hatállyal 
felmentett Agrárminisztérium ál-
lamtitkári megbízatásom alól.

Váratlan betegségem miatt hoz-
tam ezt a döntést. Ezúton nyílvá-
nosan is megköszönöm miniszter-

elnök Úr bizalmát, támogatását! 
Köszönöm Nagy István agrármi-
niszter úr, a minisztérium állam-
titkárainak és minden munkatár-
sának az együttműködést, a közös 
munkát!

Mint Csongrád-Csanád Várme-
gye 3. számú választókerületének 
országgyűlési képviselője munká-
mat tovább folytatom. 

Köszönettel: Farkas Sándor”

Lemondott miniszter-
helyettesi pozíciójáról

Közel 812 millió forintos vissza 
nem térítendő támogatást ítéltek 
meg Szentes városának – jelentet-
te be Szabó Zoltán Ferenc polgár-
mester a városházán megtartott 
sajtótájékoztatón. A TOP Plusz 
pályázati program keretében be-
nyújtott projekt célja, hogy a vá-
ros közösségi életét támogassa, a 
társadalmi esélyegyenlőséget és 
a lakosság életminőségét komp-
lex programokon keresztül ja-
vítsa, továbbá a kedvezőtlen de-
mográfiai folyamatok negatív 
hatásait csökkentse.

A Magyar Államkincstár Csong-
rád-Csanád Vármegyei Igazgató-
sága május 15-én küldte meg 
az értesítést arról, hogy a város 
2024 márciusában beadott pá-
lyázata több mint 811 millió fo-
rint támogatásra érdemes. Fon-
tos hangsúlyozni: a támogatási 
összeg jelenleg még nem áll a 

város rendelkezésére – a projekt 
tényleges indulására és az első 
pénzügyi részletek lehívására 
csak a támogatási szerződés alá-
írása után kerülhet sor.

– A támogatás szigorúan meg-
határozott célokra használható 
fel, amelyek előre rögzítettek a 
pályázatban: közösségi progra-
mok, egészségfejlesztés, esély-
egyenlőségi kezdeményezések, 
valamint a társadalmi felzárkóz-
tatás állnak a fókuszban.

A város szakemberei csaknem 
egy éve dolgoznak a pályázat elő-
készítésén. A dokumentáció ré-
szeként elkészült többek között 
a megvalósíthatósági tanulmány, 
a helyi cselekvési terv, a szolgál-
tatásfejlesztési terv és a pénzügyi 
elemzés is. A projekt végrehajtá-
sa a szerződéskötés után kez-
dődhet, azonban a folyamatot 
tovább nehezítik a közbeszerzé-
si eljárások.

A konzorciumvezető az önkor-

mányzat, amely intézményein – 
például a gondozási központ, a 
családsegítő központ, a Sport-
központ, a művelődési központ, 
óvodai körzetek és a Hajléktalan 
Segítő Központ – keresztül való-
sítja meg az egyes programele-
meket. A projekt civil partnerei a 
Hárfa és a Modus Alapítvány, va-
lamint együttműködő partner-
ként az Egészségfejlesztési Iro-
da is bekapcsolódik a munkába.

A komplex program célja, hogy 
választ adjon a város társadalmi 
és demográfiai kihívásaira. 

A polgármester hangsúlyozta: 
a program sikerének kulcsa a he-
lyi szakemberek tudása és a szél-
eskörű társadalmi partnerség. A 
cél, hogy a fiatalok is aktívan be-
kapcsolódjanak a város kulturális 
és közösségi életébe.

Több mint 800 millió forint közösségfejlesztésre

Zeebrrasszeerdda
Múlt szerdán civil kezdeményezésre békés demonstrációra 

került sor Szentes belvárosában, a „Zebra Szerda” elnevezésű 
akció keretében. A megmozdulás célja az volt, hogy a szentesi 
kórház ügyét napirenden tartsák, és felhívják a nyilvánosság, 
valamint a döntéshozók figyelmét az intézmény súlyos hely-
zetére. A demonstrálók táblákkal vonultak ki a forgalmas zeb-
rákhoz, ahol figyelemfelkeltő feliratokat tartottak a magasba. 
A járókelők és az autósok közül sokan kifejezték támogatásu-
kat egy-egy dudálással vagy bátorító gesztussal.

A résztvevők békés eszközökkel, de határozottan álltak ki 
amellett, hogy a kórházat ne hagyják leépülni. Mint ismert, 
az elmúlt időszakban a szentesi kórház több osztálya – köz-
tük a szülészet – bezárt vagy csak korlátozottan működik, ami 
jelentős érvágás nemcsak a helyi lakosság, hanem az egész 
ellátókörzet számára.

A szervezők elmondták: az akcióval nemcsak tiltakozni 
szerettek volna, hanem közösségi összefogást is demonst-
rálni, hiszen a kórház nem csupán egészségügyi intézmény, 
hanem a város egyik alappillére.

„A kórház közügy – a szentesi mindannyiunk közös ügye”
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A május 22-i képviselő-testü-
leti ülés elején bemutatkozott 
a Szentesi Rendőrkapitányság 
újonnan megbízott kapitánya, 
aki Kun József alezredes után 
tölti be ezt a pozíciót. 

Az 52 éves Szitár Ferenc rendőr 
ezredes, rendőrségi főtanácsos 
tapasztalt rendőr, 35 esztendeje 
szolgál a BM kötelékében. Gaz-
daságvédelmi nyomozói szakon 
végzett, majd a következő 13 év-
ben Bács-Kiskun megyében a bű-
nügyi szolgálat minden pozícióját 
betöltötte. Közrendvédelmi szak-
területre váltott, Dunaújváros-
ban, majd Hódmezővásárhelyen 
osztályvezetőként dolgozott. 

Később Jász-Nagykun-Szol-
nok vármegyébe kérték fel be-
vetési egység parancsnoknak, 
azaz a kommandósokat irányítot-
ta. Terrorelhárító végzettséget is 

szerzett. Bár erről a területről jel-
lemzően nem kerülnek ki ren-
dőrkapitányok, Szitár Ferencet 
Karcagon mégis erre a pozíció-
ra kérték fel. Ezt követően Kiste-
leken is kinevezték rendőrkapi-
tánynak. Szakmai érdemeire való 
tekintettel Jász-Nagykun-Szol-
nok vármegyei rendészeti főka-
pitány-helyettesnek kérték fel. 
Közben rendészeti vezetésből 
mesterdiplomát szerzett, hogy 
munkáját szakmailag eredmé-
nyesebben végezhesse. 

Az országos rendőrfőkapitány 
döntése értelmében Szitár Fe-
renc 2025. április 14-én a Szen-
tesi Rendőrkapitányság új veze-
tője lett.

Rendészeti hitvallásában az 

élre kívánkozik a szervezeti nyu-
galom. Beosztásai során mindig 
a helybeli humán erőforrásból 
építkezett, ahogyan itt is számít 
a rendőrök személy- és helyisme-
retére. Fontos számára a szolgá-
lati rend és fegyelem, és hogy a 
rendőrök megfeleljenek a társa-
dalmi elvárásoknak.

Stratégiai célokban meg fog 
felelni a jogszabályoknak, de he-
lyi „finomhangolást” tervez, mint 
mondta, és véleménye szerint az 
állomány létszáma és felkészült-
sége jó eséllyel sikerrel fogja ven-
ni a feladatokat. Megjegyezte, 
hogy figyelmet szentel a kollé-
gák biztonságára is.

A városról rövid idő alatt kifeje-
zetten pozitív véleménye alakult 

ki az új kapitánynak, és mint a tes-
tület előtt fogalmazott, ennek az 
ékszerdoboznak a közrendjét és 
közbiztonságát ezennel felelős 
őrzésbe veszi.

Nyomozó, kommandóparancsnok, kapitányságvezető is volt

Szitár Ferenc az új rendőrkapitány

A szoptatás világszerte elis-
mert jelentőségű a csecsemők 
egészséges fejlődése szem-
pontjából. Sajnos azonban van-
nak olyan kisbabák, akik valami-
lyen okból nem juthatnak hozzá 
saját édesanyjuk tejéhez. Szá-
mukra jelenthet felbecsülhe-
tetlen segítséget az anyatejado-
mányozás. Éppen ezért indult 
újra Szentesen az Anyatejgyűj-
tő kampány, amelyhez tejadó 
édesanyák jelentkezését várják.

A kampány célja, hogy ös�-
szefogással segítsük azokat az 
újszülötteket és csecsemőket, 
akik számára az anyatej élet-
mentő lehet. A jelentkező teja-
dó anyukák literenként 5400 
forintos díjazásban részesül-
nek a leadott anyatej után. Az 
anyatejgyűjtés nemcsak ne-

mes, de támogatott és szerve-
zett módon történik: a feltéte-
lekről bővebb tájékoztatást a 
védőnőknél vagy közvetlenül 
az anyatejgyűjtő állomáson le-
het kérni.

Az akció szlogenje – „Se-
gítsünk más babákon is!” – 
jól kifejezi azt az együttérző 
szándékot, amely az egész kez-
deményezést vezérli. A szen-
tesi kismamák szerepvállalása 
kulcsfontosságú lehet abban, 
hogy koraszülött vagy beteg 
babák is hozzájuthassanak eh-
hez az értékes táplálékhoz.

Az anyatejleadás helyszíne:
Anyatejgyűjtő Állomás – 6600 

Szentes, Ady Endre utca 18.
További információ kérhető a 
következő telefonszámon is: 

06-63/314-192

Darók József

Gazdafórumot szervezett 
Szentesen a Tiszta Áramlat – 
Tisza szigetek a TISZA párt ag-
rárszakpolitikai csoportja két 
meghatározó tagjának részvé-
telével.

Bóna Szabolcs agrármérnök 
és Varga Lőrinc fiatal gazda, ős-
termelő osztották meg gondola-
taikat a magyar mezőgazdaság 
kihívásairól és a párt által kínált 
kiútról.

A május 23-i fórum mindenki-
hez szólt, aki hisz abban, hogy a 
jövő itt, vidéken kezdődik – hang-
zott el az ifjúsági házban.

A fórumon több témakört tár-
gyaltak a szakértők: szó esett 
Magyarország agrárstratégi-
ai potenciáljáról, a feldolgozó-
ipar fontosságáról, a vidék meg-
tartó erejének gyengeségeiről, a 
területalapú támogatások igaz-
ságtalanságairól, a földvásárlás 

szabályozási problémáiról, az 
aszálykezelés és a vízgazdálkodás 
hiányosságairól, az ukrán gabo-
nadömping kihívásairól, valamint 
a generációváltás nehézségeiről 
a mezőgazdaságban.

A magyar agrárium támogatá-
si rendszere elavult, de támoga-
tásokra szükség van. Azonban az 
előadók a területalapú támoga-
tások helyett vidékfejlesztési, cél-
zott, igényalapú támogatásokat 
látnának jónak. Többször hang-
súlyozták a tudásalapú mező-
gazdaság fontosságát, ugyanis a 
munkaalapú társadalom lehető-
ségei kimerültek. A magyar me-
zőgazdaságban sokszor elkez-
dünk valamit, és nem fejezzük 
be, és az „így szoktuk” gyakor-
lat helyett külföldről, a hozzánk 
hasonló területeken már bevált 
példákat lenne érdemes átvenni 
– hangoztatták az edukáció jelen-
tőségét a szakértők.

 A jövő vidéken kezdődik
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Darók József

A diákok hónapja lesz a jú-
nius Szentesen, húsz helyen 
várják őket kedvezmények-
kel az idén januárban meg-
alakult Szentesi Városi Diák
önkormányzat (SZÍV-DÖK) 
kezdeményezésére. A további 
programok a SZÍV-DÖK, a Szen-
tesi Művelődési Központ és a 
Szentesi Gyermekkönyvtár kö-
zös szervezésében valósulnak 
meg, a Gyökerek és Szárnyak 
Alapítvány támogatásával.

Szarka Nándor diákpolgármes-
ter az első hónapok munkája után 
máris pozitív eredményekről szá-
molhatott be a sajtó képviselői-
nek. Több olyan programot is el-
indítottak, amelyekkel a szentesi 
fiatalságnak szeretnének lehető-
ségeket kínálni a nyári szünetre. 
Júniusban ifjúsági hónapot tarta-
nak, melynek során egész hónap-
ban diákkedvezmény-programot 
valósítanak meg helyi szolgálta-
tások, vállalkozók bevonásával. A 
fiatalok széles körét érinti a prog-
ram, mindazokat, akik rendelkez-
nek diákigazolvánnyal. A diákpol-

gármester örül, hogy példátlan 
összefogás jött létre a városban a 
partnereiknek köszönhetően, akik 
szívesen csatlakoztak a program-
hoz, ezzel is támogatva az ifjúsá-
got. 

Tíz – tizenöt – húsz százalé-
kos kedvezményeket és különbö-
ző típusú szolgáltatásokat vehet-
nek igénybe például pizzériában, 

könyvesboltban, optikai szaküzlet-
ben, számítástechnikai üzletben, 
zöldségkereskedésben, húsbolt-
ban vagy mobiltelefon kiegészítő 
üzletben, valamint a fiatalok ked-
velt találkozóhelyein. A diákpol-
gármester megköszönte a Vedd 
és védd a szentesit csoportnak és a 
Lamour vállalkozóinak, hogy segít-
ségükre voltak. Bocskay István gra-

tulált a diákönkormányzat munká-
jához, a fiatalokat arra buzdította, 
használják ki ezt a lehetőséget a 
vakáció alatt.  

Az első nyári hónap egyébként 
változatosan telik a SZÍV-DÖK éle-
tében – tudtuk meg Martók Alíz 
ifjúságsegítő munkatárstól. Június 
4-én és 5-én Temesvárról érkeznek 
a diákönkormányzat tagjai, akikkel 
közös megemlékezést tartanak a 
nemzeti összetartozás napja al-
kalmából. Június 11-én immár ne-
gyedik alkalommal rendezik meg 
a Brancs-kupát, a szentesi közép-
iskolások barátságos röplabda tor-
náját. Az Ünnepi Könyvhét kereté-
ben a gyermekkönyvtárral, illetve 
a Gyökerek és Szárnyak Alapít-
vánnyal együttműködve két ifjú-
sági programot rendeznek. Június 
12-én lesz a versíró pályázatukhoz 
kapcsolódó Slam-poetry est, 13-án 
pedig újdonságként Next Gen Fest 
címmel egy ifjúsági fesztivált szer-
veznek interaktív standokkal, szen-
tesi fiatalok zenés-táncos fellépé-
seivel a megyeháza udvarán, ahol 
beszélgetésekre, közös ötletelés-
re is várják a diákokat és szüleiket.

Aktívan kezdte munkáját a SZÍV-DÖK

Fiatalok júniusa

Szabó Fiametta

A nyár közeledtével életre kel 
Szentes egyik legkülönlegesebb 
kulturális eseménye is: a Nyári 
Szabadtéri Színház. Ez a prog-
ram évről évre egyre több láto-
gatót vonz, nemcsak a környék-
ről, hanem az ország távolabbi 
pontjairól is, hiszen van valami 
egészen varázslatos abban, ami-
kor a színházi előadás a csillagos 
ég alatt valósul meg. A színház 
történetéről és az idei évad ter-
veiről, előadásairól beszélget-
tünk Németh Viktor főszerve-
zővel. 

– Hogyan indult a Szentesi Nyá-
ri Szabadtéri Színház?

– A történet a 2000-es évek ele-
jén kezdődött, amikor a Horváth 
Mihály Gimnázium dráma tago-
zatos tanárai előadásokat kezdtek 
szervezni a Városháza udvarán. Az 
itt született kezdeményezés hamar 
kinőtte magát, 2006-tól már a Me-
gyeháza udvara adott otthont a 
nyári programoknak, melyek mára 
Szentes kulturális életének meg-
határozó részévé váltak. 2008-tól a 
szervezés a Művelődési Központ-
hoz került, azóta pedig évről évre 
színvonalas és rendszeres előadá-
sokkal várják a közönséget.

– Mi teszi különlegessé ezt a 
színházat?

– A szentesi előadások vará-
zsa a helyszínben rejlik: a belvá-
ros szívében, a patinás Megyeháza 

hangulatos, zárt udvarában, ahol 
a csillagos égbolt és a nyári es-
ték hangulata teszi igazán külön-
legessé az élményt. Míg más nyá-
ri színházak többezres közönséget 
vonzanak, itt a családias hangulat 
áll a középpontban. A Dél-Alföldön 

ritkaságnak számít az ilyen típusú 
szabadtéri színház, így ez a szente-
si program igazi kuriózum a térség 
kulturális palettáján.

– Milyen előadások lesznek az 
idén?

– Az idén is sokszínű, szórakoz-

tató programokkal várjuk a közön-
séget. Az évad hagyományosan a 
népszerű Zene Ünnepével indul, 
majd egymást követik a vígjátékok, 
humorestek és zenés estek.

A Boeing, Boeing című világhírű 
komédia mellett Parti Nagy Lajos 
kellékes-revüje is színpadra kerül, a 
Hőhullám című vígjáték pedig hu-
morral fűszerezve mutatja be a kö-
zépkorú nők kihívásait. Ray Cooney 
klasszikusa, A miniszter félrelép ga-
rantált nevetést ígér, míg Kőhal-
mi Zoltán önálló estje a stand-up 
és a mélyebb gondolatok határán 
egyensúlyoz.

A nyári szezon egyik fénypont-
ja St. Martin koncertje, a záróese-
mény pedig a hagyományőrző 
népzenei találkozó lesz. A prog-
ramkínálat idén is igazi kulturális 
csemege – érdemes időben bizto-
sítani a helyeket!

– Egy szabadtéri előadás meg-
szervezésekor gondolni kell az 
időjárásra is.

– Így van, a legnagyobb kihívás 
az időjárás kiszámíthatatlansága. 
Egy váratlan zápor könnyen félbe-
szakíthatja a produkciót, ezért ki-
emelten fontos a gyors és pontos 
kommunikáció. A szervezők min-
den esetben időben tájékoztat-
ják a közönséget – esőnap esetén 
is –, ezért érdemes figyelni a Mű-
velődési Központ honlapját és kö-
zösségi oldalait a legfrissebb infor-
mációkért.

Színház a  csillagok alatt

Sztárok és feltörekvő tehetségek a szentesi színpadon
A Szentesi Nyári Szabadtéri Színház idei évada igazi sztárparádét 

ígér. A Boeing, Boeing című vígjátékban Bozsó Péter és Baronits Gá-
bor, míg a De kié lesz a kutya? című előadásban Szinetár Dóra és 
Péterfy Bori lépnek színpadra. A színházi élet egyik legendás alakja, 
Kern András is érkezik – A kellékes című darabban láthatjuk majd.

A szentesi közönség számára külön öröm lehet, hogy bemutat-
kozik Bíró Panna Dominika is, aki egykor a helyi drámai tagozaton 
kezdte tanulmányait. A humor szerelmeseit pedig Kőhalmi Zoltán 
önálló estje várja – sok nevetéssel és egy csipetnyi szentesi nosztal-
giával. A színpadon láthatjuk még St. Martint is, a hódmezővásárhe-
lyi születésű zenész-előadóművészt.
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Nehéz ma orvosnak lenni
Halupa Eszter

23 évig vezette a szentesi kórház diabé-
tesz és belgyógyászati szakrendeléseit dr. 
Földesi Irén főorvos, aki 42 év után úgy dön-
tött, elkezdi az aktív nyugdíjas éveit, és örül 
annak, hogy több időt tölthet a családjával. 
Szakmai tudása és alázata példa lehet min-
den leendő orvosnak. Hogyan tekint vissza 
erre négy évtizedre és mire a legbüszkébb? 
Erről is beszélgettünk. 

– Amikor telefonon időpontot egyeztet-
tünk, megkönnyebbülést éreztem a hangjá-
ban. Érett már önben a gondolat, hogy lezár-
ja aktív orvosi munkáját? 

– Nem egyszerű ma orvosnak lenni, különö-
sen annak, aki már 42 éve gyakorolja ezt a szak-
mát. Sosem volt egyszerű, mégis, az utóbbi évek 
nehézségei alapján ma már nem is egészség-
ügyről, hanem betegségügyről beszélünk. Ne-
héz ma olyan orvosnak lenni, aki próbálja a világ 
– más országokban már elérhető – tudományos 
eredményeit alkalmazni, ezáltal tudása legjavát 
adni, miközben nap mint nap szembesül a be-
tegellátás korlátaival. Az elmúlt évtizedek során 
soha nem éreztem ezt a kettősséget: a lehető-
ségek széles tárházával szemben ott van az alig 
tudok tenni valamit érzés. 

– Ez a tehetetlenség érzése? 
– Aki olvasta a korábbi Szentesi Életben Józsa 

főorvos úrral készült interjút, érzékelhette, mi-
lyen a mai magyar egészségügy helyzete. Húsz 
évvel ezelőtt, ha valaki bejött panaszaival a bel-
gyógyászati osztályra, felvettük az anamnézist, 
megvizsgáltuk, született egy kivizsgálási terv, 
ami néhány napon belül megvalósulhatott, így 
2-3 héten belül meg volt az esély a diagnózis 
felállítása mellett a kezelés befejezésére. Ezzel 
szemben most hónapokig tart a betegeket el-
juttatni egy-egy vizsgálatra. Komoly panaszok, 
súlyos tünetek fennállása esetén a páciens meg-
ijed, és nem tízezreket, hanem százezreket, sőt, 
milliókat áldoz arra, hogy minél előbb diagnó-
zishoz és kezeléshez jusson. Megélni minden 
nap, hogy a szükséges vizsgálatra csak hosszú 
várakozási idő után sikerül eljuttatni a pácienst, 
az nagyon nehéz. Nem ahhoz a generációhoz 
tartozom, aki a magánrendelésre irányítja be-
tegeit. Az egész betegellátási rendszerrel kap-

csolatos, napi szinten megjelenő problémák 
nyomasztóan hatnak a betegellátókra. A kér-
désre visszatérve, azért várom a nyugdíjas éve-
ket, mert sok a feladat, és a gyermekeimnek is 
szeretném azt a segítséget megadni, amit én 
is kaptam az édesanyámtól, amikor a gyerme-
keim születtek. Gyönyörű unokáimmal is több 
időt tölthetek és talán a jövőben kevesebb ne-
hezen megoldható problémával szembesülök... 

– A gyerekei mindketten orvosok. Az ő ko-
rukban önt milyen célok hajtották, és mi tar-
totta a pályán?

 – Mindig gyermekgyógyász szerettem vol-
na lenni, de sem az országban, sem itt a Dél-Al-
földön nem volt gyermekgyógyászati állás. 42 
évvel ezelőtt annyi orvos volt, hogy nem tud-
tunk bejutni még egy kisebb kórházba sem, 
annyira telített volt a pálya. Mindszentiként a 
közelben szerettem volna elhelyezkedni, így 
számíthattam a szüleim segítségére. Ráadá-
sul, amikor elkezdtem dolgozni, a férjemet, aki 
bácskai születésű, az egyetemről elvitték Szer-
biába katonának. Az egyéni nehézségek elle-
nére mégis elviselhetőbb volt a helyzet, mert 
többen voltunk orvosok, és nem tapasztaltuk 
meg azt a nyomást, ami ma ránk nehezedik. Az 
egyik főorvosnőm, dr. Szigeti Zsuzsa azt mond-
ta, nem gond, ha három hétig itt fekszik a be-
teg, mert legalább kivirágzik a kórkép. Akkori-
ban egy hetvenágyas osztályon 15 belgyógyász 
dolgozott. Mindenkire jutott egy-két kórterem, 
nyugodt lélekkel mentem ügyelni, mert bíztam 
a kitűnő szakorvos gárdában, a szakképzett nő-
vérekben. Megszerettem a belgyógyászatot, so-
kat tanultam az első években, vonzott a gaszt-
roenterológia. 

– Önt sokan a diabétesz szakrendelésről is-
merik. 

– A sors úgy hozta, hogy az egyik kollégám 
helyett én vettem részt egy diabetológiai kon-
ferencián, ahol azonnal beleszerettem a bel-
gyógyászatnak ebbe az ágába. Olyan diabé-

teszgondozásra világítottak rá a szakemberek, 
amely itt még akkor ismeretlen volt. Húszéves 
belgyógyászati munka után az asszisztenseim-
mel együtt jöttünk a rendelőintézetbe, ahol 
megkértek, hogy legyek a járóbeteg szakellá-
tás vezetője. Úgy gondoltam, hogy a diabétesz 
szakrendelés mellett el tudom látni a vezetői 
feladatot is. A jövőképünkben egy megújított 
kórház létrehozása szerepelt. Huszonötéves – 
fájdalmas – téma a műtéti tömb. A rendelőin-
tézetben viszont megépült városi segítséggel 
a harmadik emelet, mert azt gondoltuk, hogy 
Kunszentmárton, Szentes vonzáskörzetében 
korszerű járóbeteg ellátási központot hozunk 
létre. Ehhez meg is volt minden segítség.  

– Van hiányérzete a megvalósulatlan ter-
vek miatt? 

– Valójában nincs. Rá kellett jönnöm arra, 
hogy minden terv (műtéti tömb, járóbeteg köz-
pont) csak álom marad a politikai akarat hiányá-
ban, és hogy ebbe nem szabad több energiát 
belefektetni. Teljes mértékben a diabetológiára 
fókuszáltam. Komoly tudományos munka kez-
dődött el, kongresszusokra jártam, majd újabb 
szakvizsgát tettem klinikai farmakológiából, és 
egészségügyi szakmenedzser képesítést is sze-
reztem. Mindezt a diabétesz szakrendelés mel-
lett, ami igen komplex feladat, tekintve a cukor-

Dr. Földesi Irén
1984-ben végzett a Szegedi Orvostu-

dományi Egyetemen. 1 évet a Csongrá-
di Belgyógyászati Osztályon dolgozott, 
majd 1985 után a Szentesi dr. Bugyi Ist-
ván Kórház Belgyógyászati Osztály orvosa 
volt. 2003-2010-ig az intézmény járóbe-
teg-szakellátásának és rendelőintézeté-
nek vezetésére kapott felkérést. 23 éve a 
kórház Diabétesz és Belgyógyászati Szak-
rendeléséit vezeti. 2007 nyarán a szegedi 
Tudományegyetem Közgazdasági szakán 
egészségügyi szakmenedzser diplomát 
szerzett kitűnő eredménnyel.

1996-ban adjunktusi, 2001-ben főor-
vosi kinevezést kapott. Több, mint 10 éve 
a kórházban működő Egészségfejleszté-
si Iroda szakmai vezetője és a helyi IKEB 
elnöke.

Érdeklődési területe a terhességi di-
abetesz, a betegoktatás és a diabétesz 
megelőzése. Az elmúlt 20 év során az 
országszerte megrendezett diabetoló-
gus képzések, konferenciák rendszeres 
előadója. Terhességi diabetes, szenzor- és 
inzulinpumpa kezelés témában gyakorlati 
oktatóhelyként szerepel az általa vezetett 
szakrendelés, ahol korábban rendszeres 
családorvosképzés is történt a környékbe-
li háziorvosoknak Terápiás Műhely címen.

Férje fogorvos, 2 gyermeke orvos.
2008-ban Dr. Bugyi István Emlékérem, 

2012-ben Magyar Imre-emlékérem, 2024-
ben Magyar Érdemrend Lovagkeresztje 
kitüntetésben részesült, A Szentesi Kór-
ház Kiváló Orvosa cím tulajdonosa. 2025-
ben a Magyar Diabétesz Társaság a diabé-
tesz gondozás terén végzett kiemelkedő 
munkája elismeréseként a Pro Aegrotis 
Díjat adományozta számára. 

Papné Mihalecz Éva, Dr.Földesi Irén, Mácsainé 
Kovács Éva, Bartucz Ildikó, Dr. Varga Csaba, 

Kotymánné Zsoldos Zsófia, Dr. Szigeti Sándor
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betegség igen széles spektrumát. 
Számomra ez sokszor nehezebb-
nek bizonyult, mint a kórházi mun-
ka, hiszen a rendelésen naponta 
megfordult 30 különböző korú, sú-
lyosságú páciens, számtalan prob-
lémával, amelyekre testre szabot-
tan kellett reagálni. 

– Főorvosasszonyt tisztelet és 
elismerés övezi, mind a szakmá-
ban, mind a betegek részéről. De 
azt is hallani lehetett, hogy szigo-
rúnak tartják. 

– Amíg fiatalok vagyunk, min-
dent meg akarunk változtatni a ta-
nultakat és az irányelveket követve. 
Azt várjuk, hogy amit a tanköny-
vek és tanulmányok leírnak, úgy 
történjen a való életben is. Ahogy 
telnek az évek, rájövünk arra, hogy 
bármennyire is szeretnénk a leg-
jobb megoldást nyújtani, a páci-
ens akarata nélkül nem fog megva-
lósulni. Sokszor megkapom, hogy 
szigorú vagyok, de ez számomra in-
kább a következetességet jelenti. 
Én, a hozzám fordulók kezelőorvo-
saként, a betegségük javulásáért, 
egészségi állapotuk fenntartásá-
ért vagyok felelős. Ha a páciens-
nek nem javultak az eredményei, 
legtöbbször magamat okoltam, és 
próbáltuk újrakezdeni az egész cu-
korbetegséggel kapcsolatos élet-
mód és gyógyszeres kezelést. Az a 
mai napig frusztrál, ha nem őszin-

ték a betegek. Ezzel szemben te-
hetetlenek vagyunk. Egy szomorú 
példát hadd említsek, ami egész 
pályafutásom alatt egyszer for-
dult elő. Egy inzulinos cukorbe-
teg éveken keresztül meghamisí-
totta laborleleteit, a számítógépes 
rendszerben kitörölte a magas 
vércukor és vérzsír értékeket, átír-
ta azokat normál tartományba, és 
kinyomtatva azt hozta el nekünk. 
Felmerült bennem a kérdés, miért 
kényszerült erre? Kit akart igazából 
becsapni? Szerencsére azért szám-
talan sikerélményben is van ré-
szünk. Siker, amikor három hónap 
alatt sikerül normalizálni a beteg 
anyagcsere állapotát azért, mert 
mindenben megfogadta a taná-
csunkat, változtatott az életmód-
ján, táplálkozásán. Mindez persze 
nem az én érdemem, hanem an-
nak a nagyszerű csapatmunkának 
az eredménye, amelyet 3 kitűnő 
munkatársammal végeztem az el-
múlt évtizedek során. 

– Mi tartotta itt Szentesen? 
– Azt csinálhattam, amit szeret-

tem. Csábítottak Budapestre és 
Veszprémbe is, de a családi köte-
lék sem engedett, és nem volt ben-
nem elégedetlenség sem, hiszen 
itt kialakíthattam egy jól műkö-
dő rendszert, ahol jól éreztem ma-
gam. A működőképességét pedig 
a Covid mutatta meg, amikor ez a 

csapat pillanatok alatt állt át egy 
más típusú betegellátásra, az oltó-
pontok kialakítása is flottul műkö-
dött. Az egészségfejlesztési iroda 
szakmai vezetőjeként a prevenci-
óra és szűrővizsgálatok fontossá-
gára irányíthattam a figyelmet. Ha 
az ember mögött van egy jó csa-
pat, ahol a megbecsülést a csapat 
és a vezető oda-vissza érzi, akkor 
szép eredményeket lehet elérni. Ez 
egy olyan diabetológiai szakrende-
lés, ahol terhes diabétesz ellátás is 
történik, valamint inzulinpumpa és 
szenzorközpont jogosultsággal is 
rendelkezik. Nem vágytam el más-
hová, mert amit szerettünk volna 
szakmai téren, azt sikerült megva-
lósítani. 

"
Szomorú, amikor a 
csípőprotézis műtétek 
bölcsőjében már nem 
lehet ilyen műtéteket 
végezni. Amikor 
mandulaműtétet sem 
végezhetnek azok a 
kollégák, akik szintén 
velem egykorúak. 
Amikor a környék 
legszebb szülészeti 
osztálya helyett a 
kismamáknak el kell 
menniük más városba 
gyermeküket világra 
hozni.”

– Hogyan fogadták a kollégái a 
távozását? 

– A kollégákkal szoros a kapcso-
latom, úgy köszöntünk el, mint bár-
melyik másik nap, hiszen azt nem 
tudom elképzelni, hogy ne tudjunk 
egymásról. Jó érzéssel megyek el, 
és adom át a frissen végzett en-
dokrinológusoknak a szakrende-
lést. Azt kértem, folytassák az évti-
zedes munkát! Hetek óta pakolok, 
negyvenkét évnyi anyagot eltenni 
nem könnyű, sok emlék újra mege-

levenedik. Amikor azt érezzük több 
a probléma, mint az öröm, több a 
gát, mint a töltődés, akkor abba kell 
hagyni. Ha fél- vagy egy év múlva 
ellenállhatatlan vágyat érzek, hogy 
folytassam a munkát, nem zárkó-
zom el a feladattól. Megható volt a 
betegek reakciója a távozással kap-
csolatban, a tizenegyedik orchide-
át kaptam ma, és sokan könnyek 
között köszönték meg a munká-
mat. 

– Miként tervezi ezután a nap-
jait? 

– A férjemmel, aki egy hónapja 
ment nyugdíjba, rendszeresen ke-
rékpározunk, úszunk, sétálunk, és 
megpróbáljuk a nyugdíjas éveinket 
értelmesen és hasznosan tölteni. 

– A fél szemét azért a szentesi 
kórházon tartja? 

– Mindig érdekelt, mi történik 
a közvetlen környezetemben, de 
már évekkel ezelőtt eljött az a pil-
lanat, amikor rájöttem, nem sza-
bad érzelmileg ennyire belemenni 
a történésekbe. Szomorú, amikor 
a csípőprotézis műtétek bölcsőjé-
ben már nem lehet ilyen műtéteket 
végezni. Amikor mandulaműtétet 
sem végezhetnek azok a kollégák, 
akik szintén velem egykorúak. Ami-
kor a környék legszebb szülészeti 
osztálya helyett a kismamáknak el 
kell menniük más városba gyerme-
küket világra hozni. A 42 év alatt ki-
lenc igazgató alatt dolgoztam, eb-
ből 20 éven át kettő volt ugyanaz. 
A gyakori váltás nem tett jót az in-
tézménynek. Volt, amikor nagyon 
bizakodóak voltunk, de az utóbbi 
években már inkább csak a kritikát 
tudtam megfogalmazni sokadma-
gammal együtt. A szívem vérzik, 
mert nem ilyennek képzeltük el a 
szentesi kórházat és az egész ha-
zai egészségügyi ellátást. A nyílt, 
őszinte kommunikációt hiányo-
lom a leginkább. Sok ígéretet hal-
lottunk az elmúlt évek során, hátha 
egyszer meg is valósulnak. 

Papné Mihalecz Éva,Dr. Török Anikó, Dr.Földesi Irén, Mácsainé Kovács Éva, 
Bartucz Ildikó,Dr. Szigeti Sándor, Dr. Varga Csaba, Dr. Kovács Zsolt

A szentesi Szecessziós Ház-
ban május 15-én az érdeklődő 
vállalkozók egy olyan komplex 
eseményen vehettek részt, ahol 
forrásszerzési lehetőségekről ér-
deklődhettek. Sőt egy napjaink-
ban igencsak aktuális témában 
hallhattak előadást Princz Andrea 
tanácsadó, pszichológus, tréner-
től. A generációk közti különb-
ségek címmel az előadó célja az 
volt, hogy a cégvezetők mélyebb 
megértést nyerjenek a generáci-
ók közötti eltérések mögötti va-
lódi mozgatórugókról, és ezekre 

építve új szemlélettel tekintse-
nek saját csapatukra. A tréner azt 
is kifejtette, hogy az önismeretre, 
generációérzékeny kommuniká-

cióra és a különböző generációk 
erősségeire való tudatos építke-
zés nem csupán a hatékonyságot 
növeli, de egy valódi, megtartó 

szervezeti kultúra alapjává is vál-
hat. Azok a szervezetek, ame-
lyek ezt időben felismerik, nem 
konfliktusokat, hanem új lehető-
ségeket teremtenek.

Az eseményen továbbá Ifj. 
Csernus László, Kisné Szabó Te-
rézia és Szécsényi Péter is elisme-
rő oklevelet vehetett át a Csong-
rád-Csanádi Kereskedelmi és 
Iparkamara Szentes Térségi Szer-
vezetétől.

Forrás: Csongrád-Csanádi  
Kereskedelmi és Iparkamara  

FB oldala

A generációs sokszínűség új lehetőségeket teremt
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. Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek

 Magyaros sertésraguleves, 
Morzsás tészta sárgabarack 

lekvárral

Frankfurti leves, 
Csirkemell roston, 

burgonyapüré, körtebefőtt

 Sajtkrémleves, 
Sertés pörkölt, tarhonya 

köret, céklasaláta

 Marhacsontleves, 
Rakott karfiol

Központi KonyhaKözponti Konyha előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában.  Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1900 Ft
 Gulyásleves, 

Túrós sztrapacska, 
almapüre

A HK-Ceram Kft 2005 óta gyárt agyag tetőcserepek és más kerámia termékek gázüze-
mű kemencében történő égetéséhez használt tűzálló kerámiából készült égetési segéd-
eszközöket. Ezeknek a segédeszközöknek több ezer használatot – több ezer terméké-
getési ciklust – kell elviselniük. A kerámiaiparban napjainkban nagy jelentőséggel bír 
a felhasznált fosszilis energiamennyiség drasztikus csökkentése mind gazdasági, mind 
környezetvédelmi okok miatt, amely szükségessé teszi az égetési segédeszközök meg-
újulását is.

A HK-Ceram Kerámiagyártó Kft. és a 
Szegedi Tudományegyetem sikerrel pá-
lyázott a Pénzügyminisztérium által a 
GINOP Plusz program keretében meghir-
detett „GINOP Plusz-2.1.1-21 Vállalati ku-
tatási, fejlesztési és innovációs tevékenysé-
gek ösztönzése” tárgyú felhívása alapján.  
A GINOP_PLUSZ-2.1.1-21-2022-00046 pá-
lyázati azonosítójú, „Nagy hőlökésállóságú 
égetési segédeszköz termékcsalád és gyár-
tástechnológia kutatás-fejlesztése” című 
projekt 2022. május 1-jével kezdődött meg, 
és 2025. május 31-én sikeresen lezárult.

A HK-Ceram Kft., mint konzorciumvezető 
és a Szegedi Tudományegyetem, mint kon-
zorciumi tag közös kutatás-fejlesztési pro-
jektjének célja volt új, komplex tudás meg-
szerzése arról, hogy az égetési segédeszközök 
anyagösszetétel, szemcseméret, szemcsefor-

ma megváltozása hogyan befolyásolja a kerá-
mia öntését, formázását és az elvárt nagyobb 
hőlökésállóságra hogyan hat az égetés ideje, 
hőmérséklete, illetve intenzitása. 

Az új masszareceptúra kifejlesztése szem-
pontjából nagy hangsúlyt kapott az alap-
anyagok kiválasztása, azok egyedi jellemző-
inek vizsgálata, az égetés során mutatkozó 
reakcióképessége, valamint a massza összeté-
telének komplex vizsgálata, beleértve az elké-
szített anyag stabilitását, paraméter-állandó-
ságát. Az ún. hőlökésállósági vizsgálatok célja 
annak megállapítása volt, hogy az anyagok 
az égetés során milyen igénybevételt visel-
nek el, illetve milyen mértékű, az élettartamot 
döntően befolyásoló paraméterdevalvációt 
szenvednek el. A 3 éves fejlesztés eredménye 
a meglévő termékkörhöz hasonló költségű, 
hasonlóan tartós és szilárd, azonban a jövő-

beni felhasználási igényeknek jobban meg-
felelő receptúra, termék és gyártástechno-
lógia. Az így létrejött alapanyag, késztermék 
és technológia révén a HK Ceram Kft. tovább 
tudja erősíteni nemzetközi piaci pozícióját az 
agyag tetőcserép és egyéb égetett kerámiát 
gyártó vállalatok részére történő beszállítói 
kapcsolatok révén. 

A HK-Ceram Kft. a projektet az NKFI Hiva-
tal kormányzati kutatási, fejlesztési és innová-
ciós szakpolitikai szempontú támogató véle-
ményében foglalt műszaki-szakmai tartalom 
szerint valósította meg. A projekt keretében 
technológiai fejlesztést eredményező új esz-
közök beszerzése valósult meg, továbbá a 
konzorciumvezető kutatás-fejlesztési, méré-

si és analitikai szolgáltatásokat vett igény-
be. A projekt megvalósításához szükséges 
volt mind az ipari kutatáshoz, mind a kísér-
leti fejlesztéshez kapcsolódó anyagfelhasz-
nálás, valamint kutató/fejlesztő, technikus és 
egyéb segédszemélyzet munkavállalók fog-
lalkoztatása is.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program 
keretében valósult meg. A megvalósítás el-
sődleges helyszíne a HK-Ceram Kft székhelye: 
Szentes, Bese László u. 10.

További információ: www.hk-ceram.hu

Kutatás-fejlesztési projekt 
befejezése a HK-CERAM Kft.-nél

A projekt a Magyar Állam támogatásával, az Európai Unió társfinanszírozásával a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósult meg. 
Vissza nem térítendő Európai Uniós támogatás összege: 685,72 millió forint. A pályázat összköltsége: 1 milliárd 28 millió Ft.  

A kutatás-fejlesztési projektet konzorciumi együttműködés keretében a Szegedi Tudományegyetemmel valósult meg.
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Szentesi kalendárium - 2025. június évfordulói
Tímár Ferenc

90 éve, 1935. június 4-én szü-
letett Szentesen Piti Péter (1935-
1978) birkózó, országos bajnok, 
olimpiai 4. helyezett, kétszeres vá-
logatott.

 

125 éve, 1900. június 4-én 72 
éves korában meghalt Farkas Mi-
hály (1828-1900) földbirtokos, vá-
rosi képviselő, aki jelentős alapít-
ványt tett a szentesi szegények 
javára. 1906-ban utcát neveztek el 
róla Szentesen.

 

120 éve, 1905. június 6-án 51 
éves korában Szegeden meghalt 
Kulinyi Zsigmond (1854-1905) hír-
lapíró, lapszerkesztő, közgazdász, a 
Szentesi Lap, majd a Szegedi Nap-
ló szerkesztője, a Vidéki Hírlapírók 
Egyesületének alapítója és elnöke, 
a Dugonics Társaság tagja, Szentes 
szülötte.

 

155 éve, 1870. június 10-én meg-
alakult a Szentesi 48-as Népkör. 
Kossuth Lajost közfelkiáltással tisz-
teletbeli elnökké választották. Ren-
des elnök Ferenczy Sándor, alelnök 
ifj. Posta János, a tagok száma 186 
fő volt.

 

35 éve, 1990. június 11-én a szen-
tesi iparosok gyűlést tartottak a Mó-
ricz Zsigmond Művelődési Házban, 
az Ipartestület egykori székházá-
ban, és kimondták a Szentes és Vi-
déke Ipartestület újjáalakítását. A 
604 iparost tömörítő érdekvédelmi 
szervezet kimondta csatlakozását 
az országos szövetséghez.

 

130 éve, 1895. június 13-án 45 
éves korában elhunyt Sarkadi Nagy 
Antal (1850-1895) szentesi földbir-
tokos, Csongrád vármegye volt fő-
pénztárnoka, nemes  adományozó, 
a szentesi árvaházi alap létreho-
zója. A város 1896-ban megfestet-
te portréját, 1906-ban pedig utcát 
nevezett el róla – 1945 óta József 
Attila utca.

 

150 éve, 1875. június 13-án Szen-
tesre érkezett Jókai Mór, a helyi 
Szabadelvű Párt országgyűlési kép-
viselőjelöltje. A Tiszánál hatalmas 
tömeg és díszbandérium fogadta. 
A szentesiek pártállásra való te-
kintet nélkül ünnepelték a neves 
írót, aki másnap programbeszédet 
tartott a főtéren. 

 

175 éve, 1850. június 14-én a 
zempléni Bodrogszöllöskén szüle-
tett Gerőcz Lajos (1850-1912) refor-
mátus lelkész, városi és megyei kép-
viselő, iskolaszéki elnök, aki 33 éven 
át szolgált Szentesen.

 

80 éve, 1945. június 16-án a MÁV 
Igazgatósága és az „Olasz és Szé-
chy” Hídépítési Vállalat megkezd-
te a németek által felrobbantott 
Szentes–Csongrád közötti vasúti 
híd újjáépítését. 

 

150 éve, 1875. június 16-án szü-
letett Csongrádon Csajághy Gyu-
la (1875-1945) nótaszerző, költő, 
számos országos pályadíj nyerte-
se. Legismertebb nótái: Érik a, érik 
a búzakalász, Árva vagyok, nincsen 
apám, Csongorádi bíró lánya. Szer-
zeményeit hangversenyeken és a 
rádióban gyakran előadták. 1939-
ben végleg letelepedett Szente-
sen; haláláig városi tisztviselő volt. 
80 éve 1945. június 23-án hunyt el, 
sírja a Szeder-temetőben található.

 

165 éve, 1860. június 22-én szü-
letett Szentesen Pap Lajos (1860–
1945) tanító, református leányisko-
lai igazgató-tanító, egyházi jegyző. 
1919/20-ban elkészült fő műve: A 
szentesi református egyház tör-
ténete című. munkája (kéziratban 
maradt). Egyháztörténeti írásait a 
helyi újságok is közölték.

 

35 éve, 1990. június 30-tól he-
tilappá vált az 1968-tól havonta 
megjelenő Szentesi Élet. A koráb-
ban 10 oldalas újság terjedelme 4 
oldalra csökkent, s elmaradt a Kul-
turális Magazin c. melléklet. Az új 
köntösben megjelenő lap fejlécé-
ről később lemaradt a Kurca-partot 
ábrázoló Drahos István-féle met-
szet; de megmaradt benne az ek-
kor visszaállított pálmás címer áb-
rája. A helyi újság alapító- és felelős 
szerkesztője 1995-ig Szabó Róbert 
(1932-2012) volt.

 

135 éve, 1890. június 30-án szü-
letett Kisteleken Nádai (Nittin-
ger) Géza (1890-1977)  MÁV tiszt, 
1913-tól Szentesen szolgált, 1930-
1947 között szentesi állomásfő-
nök, NB I-es futballista, sportszer-
vező, a Szentesi MÁV Sport Club 
egyik alapítója, a helyi tenisz és a 
helyi vízisportok pártolója. Nevé-
hez köthető a ligeti sportuszoda, 
a vasutas sportpálya és a tekepá-
lya megépítése. 2001-ben róla ne-
vezték el a vasútállomás előtti teret, 
emlékét az állomás falán tábla őrzi.

 Szentesen egykor... – évforduló-
naptár Labádi Lajos emlékére:
www.szentesinfo.hu/mozaik/kalendarium.htm
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VÁSÁROLNÉK kisméretű elektromos  kormá-
nyos könnyű utcai rokkant kocsit. Telefon: 30/353-
9048

80 cm átmérőjű színes TV otthonba költözés miatt 
eladó. Telefon: 30/353-9048

ELADÓ új kétoldalas "Dió/Dió" lemez, méretek 9 
db 140 x120 cm, 12 db 170 cm x120 cm,  egy doboz 
hozzá való csavar. Szürke szegélykő 5 cm x 20 cm x 
100 cm 20 db. Telefon: 30/5709227

FELSŐ-KURCA partján hivatalosan bejelentett 
stég eladó. Telefon: 20/448-3847

HAGYATÉKBÓL eladók: kétszemélyes kihúzható 
retro kanapé, felújítandó 3+1+1+1 műbőr ülőgar-
nitúra, 2 db újszerű fotel, komódok, összecsukható 
gyerekágy, székek, ülőkék, használt szőnyegek: futók 
és középszőnyegek 90x50 cm-estől 400x90 cm-esig, 
285x200 cm-esig, továbbá képkeretek, gobelinek, rak-
tárajtóra való átlátszó szalagfüggöny, sokféle egyéb 
haszonanyag és lom. Érd: 30/935-3845

FC21-ES fali gázkazán, 80 literes kéménybekö-
téses gázbojler, csőregiszteres radiátorok (3 db) és 
öntöttvas radiátor (1 db), továbbá muzeális kukorica 
morzsoló eladó. Érd: 30/935-3845

EZÜSTPOR eladó. Festőknek, műköveseknek, 
restaurátoroknak ajánlott, kb. 15 kg. Érd: 30/935- 
3845

2.400 m2-es, részben közművesített telek építésre 
vagy művelésre Szentes Nagyhegyen eladó a Fecske 
utcában (a Gilicze Antal utca mögötti utcában). Két 
telekre megosztva is lehetséges. Érd.: 30/935-3845

BONTÁSBÓL fa ajtók és ablakok, egyesek keret-
tel, mások keret nélkül, továbbá acélkeretes üvegajtók 
eladók: 230x90 cm 2db, 230x80 1 db, 227x83 1db, 
228x88 1db, 230x38 1db, 227x38 1db. Érd.: 30/935- 
3845

VADI új, még nem használt 1600x900 mm-es, há-
romlemezes radiátor eladó. Érd: 30/935- 3845

A Felső Kurca parton hivatalosan bejelentett stég 
eladó. Telefon: 20/448-3847

ALIG használt elektromos moped, új elektromos 
tűzhely eladó. Telefon: 30/203-0108

CSONGRÁDON családi ház eladó. Kiváló álla-
potban, azonnal beköltözhető. A 100 m2 alapterü-

letű lakótérben 3 szoba, konyha, kamra, fürdőszoba 
zuhanyzóval, külön WC és beépített gardróbszekrény 
van. A szobák padlózata parketta. A ház alápincézett. 
Fűtése vegyestüzelésű kazánnal. Telefon: 30/431-4803

TAKARÍTÁST, bevásárlást vállalok számlaképe-
sen. Telefon: 30/913-5560

FŰNYÍRÁST, favágást, bozótírtást vállalok szám-
laképesen. Telefon: 30/913 -5560

OPEL INSIGNIA full extrás, megkímélt állapotú, 
1,5 benzines 2018-as évjáratú autó eladó. Telefon: 30/ 
431-4803 

VÁROSKÖZPONTHOZ közel, 1300 m2 összköz-
műves építési telek eladó. Telefon: 30/359-8733

HÓDFARKÚ cserép eladó. Telefon: 20/989-3553

ELADÓ 6.406 m2 zártkert művelésre vagy épí-
tésre Szentes Nagynyomáson. (Németh-Szabó dűlő 
86 sz. ház mögött). Két zsákutcás, karbantartott szép 
környezetben, rajta felállítva 4 db 8 x 100 méteres fó-
liaváz komplett, 2 db 6 m3-es víztartállyal, 2 db nor-
tonkúttal, 1db ártézi kúttal, 220, 380 V-tal, 7m2 -es 
szerszámtárolóval, alatta pincével, 5m2-es terasszal. 
Telefon: 30/948-7134

CÉGÜNK teljeskörű lakásfelújítást vállal, keres-
senek bizalommal! Igi-projekt Kft. Telefon: 70/781-
8215 Fazakas Ignác

INGYEN elvihető kutyaház és jó állapotú ágyne-
műtartós heverő. Telefon: 30/215-9900 17 óra után.

SÜRGŐSEN eladó tárgyak, a vevő dönti el men�-
nyit ad érte. Új dolgok között is válogathatnak. Gáz-
tűzhely, gázpalackkal. Kisasztal, cipőtartó, szőnyegek, 
bevásárló kosarak, húzós kocsi, bőrönd, divat táskák, 
függönyök, sötétítők. Edények, fonalak, díszpárnák, 
félig kivarrt gobelin és sok minden más. Telefon: 
63/610-953, 0620/3268-465

ÓBESTER lakótelepen 1 szobás előkertes ház el-
adó. Telefon: 30/611-7126

ÁLLVÁNYOS fúrógép, 400-as szalagfűrész és má-
zsa eladó. Telefon: 30/516-1885

JÓ állapotú, benzines kis városi autót (Opel Cor-
sa,Ford Fiesta, Toyota Yaris, Nissan Micra) vásárol-
nék tulajdonostól. 06-30/595-8476

GAZDÁLKODÁSRA alkalmas tanyát szeretnék 
vásárolni Szentes vagy Csongrád közelében akár a 
lakó benne is maradhat. 0630/595-8476

SZENTES Gergely u. 49. számú ház árverés útján 
eladó. Érd. az árverési honlapon lehet.

TOLIKAPA eladó. Telefon: 30/975-4796
MŰANYAG cefréshordók, 5db 120 literes. Tele-

fon: 30/975-4796
MANGALICÁBÓL készült kézműves termékek 

bő választékban kaphatók. Telefon: 30/382-1184
ÚJ jóállapotú elektromos moped eladó. Telefon: 

30/454-8135
ZEPTER edénykészlet eladó. Telefon: 30/454-8135
ELADÓ Szenteshez közel, kövesút mellett 1,8 

hektár szántó, 2 db egyenként 300 m2-es fóliasátor-
ral, gázzal, vízzel, villannyal. telefon: 70/368-0687, 
0663/312-909

SZENTESEN az Iskola dűlőben 1,2 hektár terüle-
ten 6000 m2-es bekerített fóliatelep eladó.  Telefon: 
30/261-2767

TRAKTOR után való kaloda eladó. Méretek: 190 
cm széles, 160 cm hosszú, 90 cm magas. Telefon: 
30/539-8923

TUR 2-es varrógép motorok és indító pedálok 
egyben és külön-külön is eladók. Telefon: 30/975-
4796

TELEPHELYNEK eladó, vagy bérbe adó 4000 m2 
szabad terület vagy 8000 m2-es telek 700 m2   teljes 
közműves épülettel a szentesi ipari parkban, közvet-
lenül a Szarvasi út mellett, a BALLA BÚTOR-nál. Ki-
tűnő helyen van, 2000 vagy 3500 m2 még ráépíthető. 
Kamionparkolónak, szabadtéri árutárolásra is alkal-
mas. Telefon: 30/935-3845

SZIVATTYÚ eladó: egy szinte nem használt öt-
lépcsős, mindenfajta öntözésre ajánlott, de gázos 
vízre nem. Típusjele: PSR355T, 2,2 kw-os, háromfá-
zisú, 8 méter szívómagasságú, 180 l/perc max. víz-
szállítású, rozsdamentes, 5/4 colos csonkokkal. Bolti 
ára átlag 100 ezer Ft, átadási ára 80.000 Ft. Telefon: 
30/935-3845 (Szentesen)

ELADÓ Szenteshez közeli, kövesút mellett talál-
ható 1,8 Ha szántó. Gázzal, víz, villannyal és 2 db 300 
m2-es fóliával. Telefon: 70/368-0687, 0663/312-909

HIRDESSEN INGYEN!

95. születésnapját ünnepel-
te Répa Antalné, Margitka néni 
a Dr. Sipos Ferenc Parkerdő Ott-
honban. A jeles alkalomból sze-
mélyesen is felköszöntötte őt 
Szabó Zoltán Ferenc, Szentes pol-
gármestere.

Margitka néni örömmel és tisz-
tán emlékezett vissza életének ál-
lomásaira. Gyermekkorát Szentes 
felsőpárti városrészében töltötte, 
majd fiatal felnőttként a Dunán-
túlra került, ahol munkát kapott 
egy gyapottermesztési program-
ban – akkoriban ugyanis szovjet 
mintára próbálták meghonosíta-
ni ezt a növényt Magyarországon. 
A kísérlet végül sikertelennek bi-
zonyult, így Margitka néni vissza-
tért Szentesre.

Dolgozott a Vízműnél, majd a 
Háziipari Szövetkezetnél helyez-
kedett el, ahonnan 1985-ben 
ment nyugdíjba. A nyugdíjas éve-
ket sem töltötte tétlenül: férjével 

közösen száz meggyfát gondo-
zott, amelyekből bizony előfor-
dult, hogy akár harminc mázsá-
nyi termést is szüreteltek.

Majdnem egy évvel ezelőtt köl-
tözött be a Parkerdő Otthonba, 
ahol – mint mondja – nagyon jól 
érzi magát, mert az ápolók ked-

vesek, és mindenkihez van egy 
jó szavuk.

A beszélgetést Halász Judit 
Boldog születésnapot című dala 
szakította meg, majd az otthon 
dolgozói egy hatalmas tortával 
érkeztek megköszönteni az ün-
nepeltet.

Margitka nénit köszöntötték

INGYEN

HIRDETÉSÉT  FELADHATJA:
Személyesen:  

Szentes, Petőfi u. 1.
E-mail-ben:  

szentesielet@gmail.com
Telefonon:  
63/311-563

INGYEN APRÓINGYEN APRÓ
5 sor erejéig minden 5 sor erejéig minden 

olvasónk ingyen hirdethet!olvasónk ingyen hirdethet!
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3. kedd  
 Kiállítás megnyitó a Gólyás Ház 

szakköreinek munkáiból a Szen-
tesi Művelődési Központban 17 
órától.

 Filmklub: Az Életem értelmei 
című belga-francia film vetítése a 
könyvtárban 17 órától.

5. csütörtök  
Ismerős Arcok koncert a Tóth Jó-
zsef Színház és Vigadóban 19:30 
órai kezdettel.

6. péntek  
 A Szentesi Kismesterek újabb al-

kotásai címmel kiállítás a könyv-
tárban. A megnyitó 17 órakor kez-
dődik.

 Meseautó -Musical- A Tóth Jó-
zsef Színház és Vigadóban 19 órá-
tól. Bérletes előadás.

7. szombat  
 XXIII. Aktfotó Biennálé megnyi-

tó a Tokácsli Galériában 15 órakor, 
a Szentesi Fotókör szervezésében.

 Meseautó -Musical- A Tóth Jó-
zsef Színház és Vigadóban 19 órá-
tól. Bérletes előadás.

11. szerda  
Röhögjünk együtt!  Zenés show 
műsor Csonka Andrással a Tóth 
József Színház és Vigadóban 19 
órától. 

12. csütörtök  
Szentesi Szalon- Vendég: Kancsár 

Orsolya és Varga Bálint Tóth József 
Színház és Vigadóban 18 órától.  

13. péntek  
 Ünnepi Könyvhét a Megyeháza 

Konferencia és Kulturális Központ-
ban 14 órától.

 Next GenFest ifjúsági délután, 
interaktív standokkal, szentesi fi-
atalok zenés, táncos előadásaival  
a Megyeháza Konferencia és Kul-
turális Központban 17- 02 óráig.

15. vasárnap  
Somodai Bence (trombita) és Dó-
bisz Áron (orgona) hangversenye 
a Szentesi Szent Anna római kato-
likus templomban 18 órai kezdet-
tel. Szervező: Szentesi Szent Anna 
Templom Orgonájáért Alapítvány.

16. hétfő  
Dr. Kádár Gabriella pszichológus 
előadása a Megyeháza Konferen-
cia és Kulturális Központban 16.30 
órai kezdettel.

21. szombat  
 Múzeumok Éjszakája a Megye-

háza Konferencia és Kulturális 
Központban 18- 23 óra között.

 A Zene Ünnepe: Kollár- Kle-
mencz Kamarazenekar koncertje 
a Tóth József Színház és Vígadó-
ban 20 órai kezdettel.

22. vasárnap  
"Kerek nap a gyereknap" családi 
gyermeknap a, Damjanich utcai 
Tagóvodában.  

23.hétfő  
Csipkeverő tábor a Gólyás Házban 
08-16 óra között.

Június
   PROGRAMAJÁNLÓ

Különleges alkalomnak adott 
otthont a Dr. Sipos Ferenc Parker-
dő Otthon a múlt héten: 95. szü-
letésnapját ünnepelte Kis Sán-
dorné, Jusztika néni, akit ebből 
az alkalomból Szabó Zoltán Fe-
renc, Szentes város polgármes-

tere is személyesen köszöntött.
Az ünnepeltet – akinek moso-

lya és életszeretete ma is példa-
mutató – egy hatalmas virágcso-
korral, egy emléklappal, amelyet 
Orbán Viktor miniszterelnök alá-
írása díszít, valamint egy szente-
si emlékbögrével lepte meg a vá-
rosvezető. A megható pillanatok 
közepette Jusztika néni megha-
tódva fogadta a jókívánságokat, 
és örömmel emlékezett vissza az 
elmúlt évtizedekre.

A 95 esztendőt betöltött szép-
korú hölgy hosszú életútja során 
számos változást megélt, és min-
dig példaértékű derűvel és kitar-
tással nézett szembe az élet ki-
hívásaival. A Parkerdő Otthon 
dolgozói és lakói szintén szívből 
köszöntötték Jusztika nénit, aki 
szeretetével és kedvességével 
közösségének megbecsült tagja.

95 éves Jusztika néni 

Darók József

Külföldi koncerttermek után 
Szentesre hozzák az orgona-
muzsikát azok a művészek, 
akik a Nyári Zenei Esték műso-
rában fellépnek. Egyikük azzal 
is büszkélkedhet, hogy mega-
datott neki Ferenc pápa vatiká-
ni miséjén orgonálni.

A nagy múltú templomi hang-
versenyek sorában az elmúlt két 
évtizedben sok szép zenei él-
ményt szerzett a programsoro-
zat a helyi közönségnek. Az idei 
esemény koncertjeiről a szerve-
ző, Nagy János címzetes zeneis-
kola igazgató, karnagy lapunknak 
elmondta: az Anna-napi rendez-
vény kivételével orgonahangver-
senyeket kínálnak a soron követ-
kező hónapokra.

Június 15-én Dóbisz Áron és 
Samodai Bence János kettőse ját-
szik (képünkön), előbbi az orgona, 
utóbbi a trombita művésze. Dó-
bisz Áron Olaszországban is foly-
tatott tanulmányokat, több nem-
zetközi szólistaverseny győztese. 
Szólistaként, valamint Samodai 
Bence Jánossal hazáján kívül Eu-
rópa számos országában fellépett, 
de koncertezett Kanadában és az 
USA-ban is. 2024 pünkösd vasár-
napján abban a megtiszteltetés-
ben volt része, hogy a Vatikánban, 
a Szent Péter Bazilikában Ferenc 
pápa ünnepi miséjének záró or-
gonaművét ő játszhatta.

Samodai Bence János a szegedi 
egyetemi évei alatt két-két nem-
zetközi és országos trombitaver-
senyt is nyert. A szóló eredmé-
nyek mellett kamara és zenekari 

versenyeken is szerzett első he-
lyezéseket Szerbiában és Orosz-
országban. 

Július 6-án Perneczky Balázs or-
gonaestje következik a Szent Anna 
templomban. A művész-tanár szá-
mos hazai és nemzetközi verseny 
díjazottja, idehaza és külföldön 
egyaránt sokat koncertezik, két-
szer nyerte el Szeged Megyei Jogú 
Város Művészeti Ösztöndíját.

Az Anna-napi hangversenynek 
az időpontja már biztos – július 
25-én tartják –, a tartalma azon-
ban még szervezés alatt van. Szen-
tes két díszpolgára, Berkes János 
operaénekes érdemes művész 
és Nagy János közös szervezése 
mindig nagy sikert arat, és erede-
ti céljaként a templom orgonájá-
nak felújítására, a Szentesi Szent 
Anna Templom Orgonájáért Ala-
pítvány javára gyűjtenek adomá-
nyokat. A kuratórium elnöke Nagy 
János, aki rendszerint közremű-
ködőként is szerepet vállal az An-
na-napi hangversenyen, énekese-
ket kísér orgonán. 

A Szent István napja tiszteleté-
re rendezett koncerten augusztus 
19-én Kuzma Levente orgonaestje 
teremt ünnepi hangulatot. A mű-
vész Göteborgban született, majd 
Szegeden végezte zenei tanulmá-
nyait, ma az egyetemen tanít és a 
Lieto Alapfokú Művészeti Iskola 
tanára. Világszerte mesterkurzu-
sokat tart, rendszeresen fellép Eu-
rópa, Ázsia és az Egyesült Államok 
nagy koncerttermeiben. 

A Nyári Zenei Esték előadásai 
minden alkalommal 18 órakor 
kezdődnek.

Nyári orgonamuzsika

Fájó szívvel tudatjuk, hogy 

Orosz Józsefné Vecseri Margit  
szentesi lakos életének 86. évében csendben elhunyt.

 Temetése 2025. június 2-án 12:00 órakor lesz  
a szentesi Szeder temetőben. 

Szerető családja
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A felnőtt és gyermek ügye-
leti ellátás a Mentőszolgálat 
épületében, Szentes, Sima F. 
u. 29-33. szám alatt működik.

Az ügyeleti idő: hétköznap 
délután 16.00 órától – más-
nap reggel 8.00 óráig, hétvé-
gén, ünnepnapon: a nap 24 
órájában. 

A gyermekek ügyeleti ellá-
tása hétvégén és ünnepna-
pokon 8– 20 óráig a dr. Bugyi 
István Szentesi Multidiszcipli-
náris Centrum SBO épületé-
ben, bejárat a Kiss Zsigmond 
utca felől. Az ügyelet egysé-
ges telefonszáma: 1830.

Gyógyszertári ügyelet ide-
je: hétköznap 19 órától 20 órá-
ig, szombaton 18 órától 20 
óráig, vasárnap 8 órától 20 
óráig, ünnepnapokon 9 órá-
tól 20 óráig.

Ügyeleti időben a gyógy-
szerész a gyógyszertárban 
tartózkodik, csengetéssel hív-
ható.

Gyógyszertári készen-
lét ideje: hétköznap 20 órá-
tól másnap 7:30-ig, szomba-
ton 20 órától másnap 8 óráig, 
vasárnap 20 órától másnap 
7:30-ig (ha vasárnap után ün-
nepnap következik vagy ün-
nepnap után vasárnap, ak-
kor 9 óráig tart a készenlét), 
ünnepnap 20 órától másnap 
7:30-ig (ha ünnepnap után 
vasárnap következik, akkor 9 
óráig).

Készenléti időben a gyógy-
szerész az adott telefonszá-
mon elérhető és indokolt 
esetben (sürgősségi osztály-
ról, orvosi ügyeletről érkező 
betegek esetén) legkésőbb 30 
perc múlva érkezik a gyógy-
szertárba.

Ügyelet

Június 2 - 9-ig: 
Kertvárosi Patika

(Szentes, Köztársaság u. 29. ) 
Telefon: 06-63/400-095

Készenléti telefon: 
+36-20-618-70-20

Június 9 - 16-ig:
PatikaPlus 

Gyógyszertár/ TESCO/ 
(Szentes, Alsórét 258.) 

Telefon: 06-63/562-201
Készenléti telefon: 
+36-20-779-52-61

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár:

KÖVETKEZŐ LAPSZÁMUNK 
2025. június 16-án jelenik meg!

Közeleg a nyár és a szabadságok ideje, ezért - hogy a nyaralások 
gond nélkül telhessenek - érdemes lehet előtte felmérni az egészsé-
gi állapotunkat.

A Szentesi Egészségfejlesztési Iroda 2025. június 23-án hétfőn, 
14.00 - 17.00 óráig egészségnapot tart, melynek keretében állapot-
felméréssel és életmód tanácsadással várja a szentesi és a járásban 
élő lakosokat. 

Milyen méréseken lehet részt venni? 
Testösszetétel mérés: Az Inbody 270 testösszetétel analizáló készü-

lék felméri a test teljes víztartalmát, a testtömeg indexet, a testzsír 
százalékot és a zsigeri zsír szintet. Ezen kívül megmutatja a test egyes 
részein az izomzat fejlettségét és a zsír testtájankénti eloszlását, a cél-
súlyt és a napi ajánlott kalória bevitelt, amely  segítséget nyújt élet-
módváltás előtt egy tudatosabb étrend és edzésterv összeállításához.

A mérés elvégzése pacemakerrel és ízületi implantátummal élők-
nek, illetve várandósoknak nem ajánlott.

Ultrahangos csontsűrűség mérés: A vizsgálat a csontok ásványi-
anyag-tartalmának mérését szolgálja, segítségével megállapítható a 
csonttömeg csökkenése, alkalmas a csontritkulás időben történő fel-
ismerésére. A mérés elsősorban a változókorba lépett nőknek és az 50 
éves kor feletti férfiaknak ajánlott. A vizsgálat sarokcsontból történik 
ülő helyzetben, melyről nyomtatott értékelés is készül. 

Vércukor- és koleszterinszint mérés: A 2-es típusú cukorbetegség 
korai elismerésével megelőzhető a súlyos szövődmények kialakulása. 

A koleszterin szint mérése fontos lehet a szív- és érrendszeri meg-
betegedések megelőzésében.

Érszűkületmérés: A boka-kar index a boka magasságában illetve 
a felkaron mért vérnyomás hányadosa, mely átfogó képet ad az ér-
rendszer aktuális állapotáról, egy egyszerű vizsgálat az érszűkület 
kimutatására méghozzá a tünetmentes, vagy kezdeti stádiumban.

Hogyan lehet jelentkezni?
Az egészségnapon való részvétel térítésmentes, de előzetes idő-

pont egyeztetéshez kötött. Jelentkezni az EFI iroda telefonszámán, 
a 63/313-244 263-as mellékén lehet.

Az iroda további aktuális programjairól a www.facebook.com/
szentesefi oldalon tájékozódhatnak.

Szeretettel várjuk az érdeklődőket!

Egészségnap az EFI-ben
KOS A közvetlen környeze-
tedben egyre inkább előtér-
be kerül a segítőkészség. 

Használd ki ezt az időszakot, hogy meg-
erősítsd azokat a szövetségeket, amelyek 
hosszú távon építhetnek!   

BIKA Itt az idő, hogy kicsit el-
vonulj és átgondold, mi min-
dent szeretnél elérni a jövő-

ben. Az elmélkedés segíthet tisztázni 
belső céljaidat és vágyaidat, melyeket ed-
dig nem tudtál megfogalmazni.

IKREK  Lehetséges, hogy 
egy régi ismerős keres meg, 
akivel közösen megélhettek 

egy kis nosztalgiát, ami felidézheti az el-
múlt idők szép emlékezetét. 

RÁK Egy közeli barát vagy csa-
ládtag támogatása most so-
kat jelenthet, különösen, ha 
tapasztalsz valamilyen érzel-

mi turbulenciát. 

OROSZLÁN Az élet külön-
böző területein nézhetsz 
szembe új kihívásokkal, me-
lyek lehetőséget adnak arra, 

hogy megmutasd tehetséged mások 
előtt. Ezt a hetet szánd arra, hogy végre 
merész lépéseket tegyél!

SZŰZ  Ügyelj arra, hogy alapo-
san átgondold minden dönté-
sedet, hiszen a precizitásod 
most kiemelten nagy segítsé-
gedre lehet. 

MÉRLEG Talán egy új művé-
szi projekt vagy esemény ad-
hat lehetőséget arra, hogy 

kibontakoztasd kreativitásodat. Az eszté-
tikai érzéked különösen élénk, és környe-
zeted inspirációjával töltődhetsz fel. 

SKORPIÓ Előfordulhat, hogy 
olyan érzések kerülnek fel-
színre, amik eddig rejtve ma-
radtak, és a tisztánlátás segít-

ségével jobban megértheted jelenlegi 
helyzetedet. Az önvizsgálat most felkészít 
a jövő kihívásaira. 

NYILAS Lehet, hogy egy vá-
ratlan utazás lehetősége ke-
rül az utadba, ami felülírja az 

eddigi időtöltéseidet, sok élménnyel leszel 
gazdagabb. Fedezd fel ismeretlent, izgal-
mas lehetőségek várnak rád!

BAK Hallgasd meg a kritikát, 
de csak azt vedd magadra, 
ami valóban előrébb visz, hi-

szen ez a nap nagyban hozzájárulhat 
hosszú távú céljaid eléréséhez.   

VÍZÖNTŐ Légy nyitott a változá-
sokra, hiszen az új ismeretségek 
és barátságok most mélyebb ér-
telmet adhatnak az életednek. 

Május végére érzelmi szempontból is sta-
bilizálódhat a világod. 

HALAK Az érzelmi természe-
ted most kiváló lehetőséget 
ad arra, hogy mélyreható kap-

csolatokat ápolj szeretteiddel, és megva-
lósíthasd azokat a vágyakat, amelyek iga-
zán közel állnak a szívedhez.

HOROSZKÓP
Június 2–16.
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Családi események
Házasságot kötött: Berki Ilona és Allan Dawson Forrester,   

Busa Zsuzsanna és Dancsik Tamás.
Elhunyt:  Ihász Éva Mária (Szentes), Mácsai Györgyné Boros Erzsébet 

Gizella (Szentes), Nagyistók Gáspár (Csongrád), Meló Zoltánné Hajdú Emma, 
Pap Józsefné Száraz Etelka (Csongrád), Meggyesi Károlyné Forgó Viktória 
(Csongrád), Ugrai János (Szentes), Török Imre Mihályné Sinóros-Szabó 
Erzsébet (Szentes).

Berki Ilona és 
Allan Dawson Forrester

Busa Zsuzsanna és 
Dancsik Tamás

Neves szentesi család tudós egyé-
niségétől kell búcsúznunk. 2025. má-
jus 5-én, élete 89. évében elhunyt dr. 
Filep Antal muzeológus, etnográfus, 
nyugalmazott egyetemi tanár. Halá-
lával a néprajzi szakma kiemelkedő 
tudósát, Szentes pedig egy jeles lo-
kálpatriótát, Kiss Bálint munkássá-
gának egyik legalaposabb ismerőjét 
veszítette el.  

Filep Antal 1936. június 13-án szü-
letett Szentesen. Családja erdélyi gyö-
kerű, édesapja dr. Filep Aladár (1896-
1987) Nagyszebenben született, és 
1935-ben pályázott Szentesre a vár-
megyei kórházba. A nőgyógyászati 
osztály főorvosa lett, emellett egyete-
mi magántanárként tanított Szegeden. 
1945-47 között dr. Bugyi István távol-
létében őt nevezték ki a kórház igaz-
gatójává. 

A három gyermeke közül Antal 
volt a legidősebb. Húga Klára (1937-
2024) laboratóriumi főorvos volt, Ala-
dár (*1944) - az egykor jeles úszó-vizi-
labdás - a nőorvosi hivatás mellett a 
Remetei előnevet is továbbvitte apai 
örökségként. Otthonuk a Tóth József és 
Munkácsy utca sarkán ma is Filep-ház 
néven közismert. A szülők 1969-ig él-
tek itt, majd Budapestre költöztek. Az 
épület a Termál Szövetkezet irodahá-
za, 2000-től pedig vállalkozások szék-
helye lett. 

Elemi iskoláit a Központi Reformá-
tus Népiskolában kezdte, majd 1946 és 
1950 között a Petőfi utcai Általános Is-
kola diákja lett. Ez után a Horváth Mi-
hály Gimnáziumban tanult tovább. Ér-
deklődése már ekkor a múzeumi világ 

felé fordult - rendszere-
sen olvasta néprajzi szak-
irodalmat, s forgatta az 
Ethnographia, a Népraj-
zi Értesítő, a Föld és Em-
ber valamint a Népünk és 
Nyelvünk lapszámait.

Érettségi után 1954-től 
a budapesti Eötvös Lo-
ránd Tudományegyetem 
néprajz-muzeológia sza-
kának hallgatója lett. Másodévesként 
kezdett a népi építészettel kapcsola-
tos kutatással foglalkozni, szakdolgo-
zati feladata a Kisalföld népi építészeti 
emlékanyagához kapcsolódott. Gya-
kornoki évét a Néprajzi Múzeumban 
letöltve 1959-ben kiváló eredmén�-
nyel diplomázott.

Ezidőtájt kezdett tudományos köz-
leményeket megjelentetni. Az első té-
mája épp szentesi vonatkozású volt: 
Adatok a XVIII–XIX. sz. fordulójának 
népi gazdálkodásához címmel Kiss 
Bálint (1772-1845) eklézsia-történetét 
dolgozta fel. A becses kéziratot még 
szentesi gimnazistaként kezdte tanul-
mányozni, és azt a korszak legkiemel-
kedőbb forrásmunkái közé sorolta. 

Első munkahelye a  győri Xantus Já-
nos Múzeum volt. Itt folytatta az egye-
temen megkezdett kutatásait, és be-
kapcsolódott a falukutatásba. 1961-től 
a sárospataki Rákóczi Múzeum igazga-
tója lett, ahol vezetésével megszervez-
ték a Rákóczi vár valamint a gótikus 
plébániatemplom renoválását, és lét-
rehozták a múzeum állandó történe-
ti kiállítását.

1967-ben áthelyezték az MTA akkor 

megszervezett Néprajzi Ku-
tatócsoportjához, ahol  tu-
dományos titkár, majd osz-
tályvezető-helyettes volt. 
Számos tudományos közle-
ményt publikált - a Magyar 
Tudományos Művek Tára 
537 találatot ad a nevére. 
A Magyar Néprajzi Lexikon 
szerkesztőbizottságának 
tagja, számos szócikkének 

szerzője volt. 1969-ben summa cum 
laude fokozattal doktorált. 

A tudományos közélet aktív résztve-
vőjeként is eleven kapcsolatot tartott a 
szentesi helytörténészekkel. A szülővá-
rosához kapcsolódó kutatási eredmé-
nyeit gyakran használta tézisei illuszt-
rálására, vagy akár önálló közleményi 
témaként.

1989-ben a Győr-Moson-Sopron 
Megyei Múzeumok igazgatósága tu-
dományos igazgatóhelyettese lett. 
Irányításával zajlott a számítógépes 
nyilvántartás és a kiadványszerkesz-
tés beindítása, valamint a múzeumok 
számítógépes hálózatának kialakítása. 
1991-től a pécsi Janus Pannonius Tu-
dományegyetem újonnan elindított 
Néprajz Tanszékének oktatója, majd 
tudományos főmunkatársa, 1992-ben 
tanszékvezetőként a néprajz szakos 
képzés megszervezője volt. 

1997-ben nyugdíjba vonult, de még 
2006-ig rendszeresen tartott néprajzi 
kurzusokat Pécsett és Budapesten Egy-
kori hallgatói tudományos konferenci-
án emlékeztek rá, és emlékkötetet állí-
tottak össze a tiszteletére.

Pályafutása során több alkalommal 
próbált visszakerülni szülővárosába. 
Nem tudhatjuk, ha Szentesen marad, 
a várostörténetünk mi módon gazda-
godhatott volna munkássága eredmé-
nyeképpen. 1972-ben egyik alapítója 
és aktív tagja volt a Budapesten élő 

szentesiek baráti körének. Amíg egész-
sége engedte, gyakran látogatott haza, 
és örömmel tett eleget a szakmai előa-
dásokra szóló meghívásoknak.

 2014 márciusában a Kiss Bálint Re-
formátus Általános Iskola tudomá-
nyos emléknapot szervezett névadója 
tiszteletére, melynek egyik előadója-
ként Kiss Bálint helye tudománytörté-
netünkben címmel tartott rendkívül 
adatgazdag ismertetést e számára oly 
kedves témában. 2016 karácsonyán a 
Catastrum katasztertörténeti folyóirat 
a teljes lapszámát Szentesnek szentel-
te. Ebben Táj, település, határhaszná-
lat Szentes mezővárosa 1840-ben ké-
szített birtoktérképén címmel jelent 
meg igen olvasmányos, ugyanakkor 
tudományos megalapozottságú írása. 

 Szemléletére egész munkássá-
gán keresztül jellemző volt a népraj-
zi, a régészeti és a történeti kutatások 
eredményeinek együttes alkalmazá-
sa, e módszer hasznosságát írásaiban 
is hangsúlyozta. Érdeklődése nagyon 
széleskörű volt, emiatt nagyon nehéz 
egy-egy néprajzi téma specialistája-
ként tekinteni kutatói pályájára. Ott-
honosan mozgott a Kárpát-medence 
egymástól eltérő arculattal rendelke-
ző néprajzi régióiban, a Kisalföldön, To-
kaj-hegyalján, Erdélyben vagy a Tiszán-
túlon, és mindenhol megtalálta azt a 
problémakört, mely a különböző szak-
tudományokat képes volt egymással 
összekapcsolni.

 Dr. Filep Antalt kiemelkedő szak-
mai-tudományos pályafutása a fővá-
ros mellett Győrhöz, Sárospatakhoz 
és Pécshez kötötte, de lélekben min-
dig szentesi maradt. E sorok íróinak 
atyai barátja volt, és most szomorúan 
búcsúzunk Tőle a szentesi lokálpatrió-
ták nevében is. 

Mód László - Tímár Ferenc
Fotó: Niethammer Zoltán, 2014

Lélekben mindig szentesi maradt - in memoriam dr. Filep Antal
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Hering Viktor

Rekordszámú nevezés ér-
kezett a 27. alkalommal meg-
rendezésre kerülő Óvodától az 
Olimpiáig elnevezésű nemzet-
közi úszóversenyre. Nemcsak 
a résztvevők, hanem a Szentes 
Városi Úszó Club indulóinak a 
létszáma is magasabb a koráb-
bi évekhez képest. A részlete-
ket Rébeli-Szenczy Nóra, a klub 
edzője mesélte el lapunknak. 

– Két rekordot említett, ami 
az idei rendezvényhez kapcso-
lódik. Melyek ezek?

– A nevezők létszáma minden 
korábbit felülmúlt! Közel négy-
száz versenyző érkezett a két-
napos viadalra, ami a hosszú 
évek alatt igazán nívós versen�-
nyé vált. Egyre több klub gon-
dolja úgy, hogy a szentesi rész-
vétel jól illeszkedik a felkészülési 
tervükbe. Igyekszünk mindig va-
lamivel színesíteni a versenyt, 

ilyen volt idén a 10x50 méteres 
csapatváltó a szombati nap zárá-
saként, de a csokiszórás is óriási 
népszerűségnek örvend a gyere-
kek között. Ezúttal is köszönöm a 
kollégáim és az edzői gárda mun-
káját, akikkel közösen, összehan-
goltan dolgozva, fennakadás nél-
kül rendeztük meg a négyszáz fő 
versenyeztetését. 

– A második rekord a klubjuk-
hoz kapcsolódik... 

– A legnagyobb létszámban 
neveztünk a versenyre, a klubok 
között mi voltunk azok, akik a leg-
több gyereket indítottuk. Össze-
sen 51 úszóval képviseltük egye-
sületünket, ami azt gondolom, 
hogy nagyon szép teljesítmény. 
Arra különösen büszke vagyok, 

hogy a csapatversenyben a má-
sodik helyen végeztünk. A legki-
sebbektől kezdve a legidősebb 
versenyzőnkig mindenki oda-
tette magát, hatalmas egyéni 
csúcsok születtek, így összessé-
gében elmondhatom, hogy ered-
ményes hétvégét zártunk. 

– A szövetségi kapitány régi 
vendége ennek a versenynek. 

– Megtisztelő, hogy dr. Sós Csa-
ba, az úszók szövetségi kapitánya 
idén is elfogadta a meghívásun-
kat és személyesen nyitotta meg 
a rendezvényt. 

– Milyen feladatuk lesz az 
előttünk álló időszakban?

– A serdülőkkel már elkezdtük 
a felkészülést az országos baj-
nokságokra, hiszen ők kezde-
nek, velük folyamatosan edző-
táborozunk. Később hozzájuk 
csatlakoznak majd a fiatalabbak. 
Lesz még néhány kisebb verse-
nyünk, nyáron pedig az orszá-
gos döntők várnak ránk. 

A rekordok versenye

Hering Viktor

Május közepén Cegléd adott 
otthont az U15-ös korosztály 
kötöttfogású birkózó országos 
bajnokságának, amely egyben 
az Európa-bajnokságra való 
kvalifikációs sorozat utolsó ál-
lomása volt. A kontinensviadal-
ra való kijutáshoz három válo-
gató versenyen kellett kiválóan 
teljesítenie a birkózónak.

A verseny kiemelkedő pillana-
tait a Barna-ikrek szolgáltatták: a 
testvérpár a 68 kg-os súlycsoport 
döntőjében egymás ellen lépett 
szőnyegre, és ilyen még nem for-
dult elő a Dr. Papp László Birkózó 
Egyesület életében. 

– Barna Milán és Barna László 
egyaránt kiváló formában verse-
nyeztek, és magabiztosan jutot-
tak el a döntőig, ahol végül Milán 

diadalmaskodott – tudtuk meg 
Mazula Eriktől, az egyesület ve-
zetőedzőjétől. – Milán számára 
ez nemcsak a bajnoki cím meg-
szerzését jelentette, hanem az Eu-
rópa-bajnoki indulás jogát is, hi-
szen ő nyerte meg mindhárom 
válogató versenyt a kvalifikáci-
ós sorozatban. A klub számára ez 
egyedülálló siker: két saját neve-
lésű versenyzőnk birkózott dön-
tőt a kontinensviadalra való kiju-
tásért – egy testvérpár. Az ilyen 
történetek ritkák a sport világá-
ban, és példát mutatnak a kitar-
tás, az egymást támogató testvéri 
küzdelem és az edzői munka mi-
nősége terén is. 

Barna Milán ezt követően Ko-
lozsváron lépett szőnyegre egy 
nemzetközi versenyen, ahol 
bronzérmet szerzett.

Június 2–8. között rendezik 
meg a Dr. Lakos Sándor Tenisz-
centrumban a Hungarian Open 
Szentes Cup elnevezésű nem-
zetközi harmadik kategóriás, 
korosztályos teniszversenyt, 
ahol az U16-os korosztály leg-
jobb fiú és leány versenyzői 
mérik össze tudásukat. A Tenn-
is Europe Junior Tour követke-
ző állomásának házigazdája a 
Szentesi Tenisz Klub, ebből az 
apropóból beszélgettünk Var-
ga Péter klubigazgatóval. 

– Hogy sikerült Szentesre hoz-
ni ezt a nívós rendezvényt? 

– A Junior Tour egész évben 
folyamatosan zajlik a különböző 
helyszíneken szerte Európában, 
és ennek az egyik állomását nyer-
tük most meg. Jómagam hatéves 
koromtól itt teniszeztem, majd 
pár éves kitérő után találtam ide 
vissza a klubhoz. Több, mint húsz 
esztendeje az egyesületben dol-
gozom, előbb edzőként, nyolc 
éve pedig klubigazgatóként. Na-
gyon régi, több, mint tízéves ál-
mom volt, hogy egyszer Szentes 
legyen a házigazdája ennek a ren-
dezvénynek. Ehhez előbb az inf-
rastruktúrát kellett úgy rendbe 
tennünk, hogy az alkalmassá te-
gye a teniszcentrumot egy nem-
zetközi verseny megszervezésére. 
Ez már megvalósult, ezért pályáz-
tunk a rendezésre, amit a Magyar 
Tenisz Szövetség segítségével és 

közreműködésével sikerült is el-
nyernünk, így az első nemzetközi 
versenyünkre készülhetünk.

– Hány nemzet képviselteti 
magát a tornán?

– Több, mint tíz országból ér-
keznek a sportolók, lesznek len-
gyel, román, osztrák, szerb, szlo-
vák, ukrán, német, horvát, olasz, 
francia, török teniszezők, de ter-
mészetesen játszanak a mezőny-
ben a magyarok is. 

– Hogyan zajlik majd a ver-
seny?

– A fiúknál is, és a lányoknál is 
48-as a főtábla, ami a fiúknál tele 
is lesz, a lányoknál van még pár 
hely kiadó. Az első játéknap jú-
nius elsején, vasárnap lesz, de 
az első hivatalos játéknap az 2-a. 
Ezeken a napokon selejtezőket 
játszanak a teniszezők, a főtábla 
küzdelmei 3-án kezdődnek. Jú-
nius 5-én, csütörtökön már a pá-
rosok is pályára lépnek, a döntők 
pedig 7-én és 8-án lesznek.

Hering Viktor

Történelmi birkózó siker Nemzetközi tenisztorna
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Hering Viktor

Az utolsó forduló eredmé-
nyétől függetlenül megnyerte 
a Csongrád-Csanád vármegyei 
I. osztályú bajnokság alsóházát 
a Szentesi Kinizsi SZITE labdarú-
gócsapata, vagyis a most záruló 
idényt a vármegyei első osztály 
hetedik helyén zárta. 

A záró fordulót megelőzően áp-
rilis 25-én nyert legutóbb bajnoki 
mérkőzést a Szentes, akkor Hód-
mezővásárhelyen nyertek 9–1-re. 
Ezt követően alaposan leeresztett 
a gárda, hiszen a Bordány, a Balás-
tya és a Deszk is legyőzte őket. Ez 
már bosszantó volt azok után, hogy 
néhány héttel korábban egészen 
kiváló győzelmi menetelést pro-
dukált a csapat, ráadásul ponto-
san ugyanezekkel az ellenfelekkel 

szemben. A pont nélküli sorozat 
május 24-én, Mórahalmon szakadt 
meg, ahol 2–2-es döntetlent ért el 
Szöllősi Ferenc vezetőedző csapa-
ta. A mieink már kétgólos hátrány-
ban voltak, ám előbb Homoki Ló-

ránt, majd Vincze Zoltán szereztek 
gólt, így végül pontosztozkodással 
ért véget a találkozó.

– Ismét a saját dolgunkat nehe-
zítettük meg, de sikerült egy pon-
tot szereznünk, amivel teljesítettük 

a hetedik hely elérését – nyilatkoz-
ta Szöllősi Ferenc a vármegyei na-
pilapnak a találkozót követően. A 
Kinizsi május utolsó hétvégéjén ha-
zai környezetben a Hódmezővásár-
hely ellen zárta a szezont.

Hetedik lett a Kinizsi

Darók József

Egyedüli magyar versenytán-
cosokként jutott ki Hidi Balázs 
és Kiss Violetta a nem olimpi-
ai sportok olimpiájának számí-
tó Világjátékokra, amelyet idén 
a kínai Csengtu városában ren-
deznek augusztus 7-17. között. 
Az előző, a Covid miatt egy évvel 
elhalasztott 2022-es Világjáté-
kokon már átélhették a nagysza-
bású sportesemény hangulatát. 

– Birmingham nagyon nagy él-
ményt jelentett, személy szerint 
nekem felemelő érzés volt, hogy 
én vihettem a magyar csapat zász-
laját a megnyitón. Az eredmény-
nek is igencsak örültünk, hiszen 

a 16. helyen végeztünk, ami első 
nekifutásra egyáltalán nem rossz – 
idézte fel a páros férfitagja.

– Már maga a kijutás nehéz és 
összetett. Figyelembe veszik a vi-
lágranglistán elfoglalt helyet, 
amin több mint ezer táncos szere-
pel, ezért hónapról hónapra, hét-
ről hétre utazunk szerte Európá-
ban, hogy pontokat gyűjtsünk. 
Ezen kívül beleszámít a kvalifikáci-
ós versenyen elért helyezés is, amit 
minden kontinensen külön meg-
rendeznek, nekünk tavaly decem-
berben Spanyolországban kellett 
ezen jól szerepelni – magyarázta 
Violetta. 

Egy világbajnokságnál nagyobb 
a Világjátékok jelentősége, mert 
míg egy vb-re 2-2 párost delegál-
nak országonként, az olimpián kí-

vüli sportágak legnagyobb meg-
mérettetésére csak egy duó juthat 
ki nemzetenként. Harminc sportág 
versenyeit tömöríti az esemény, és 
versenytáncban egyedül ők képvi-
selhetik hazánkat.

Augusztus 7-én lesz az esemény 
megnyitója, és a táncosok rögtön 
az első versenynapon parkettre 
lépnek. Nagyjából egy hetet tölte-
nek majd Csengtuban, ahol több-
ször jártak már, és az egyik kedvenc 
versenyhelyszínüknek tartják. He-
lyezést tekintve a legjobb 12 közé 
várják magukat.

Két egyesületet képviselnek, Ba-
lázs a debreceni Valcer TE-t, Violet-
ta a Szilver TSE-t. 

– Amikor Magyarországon tar-
tózkodunk, akkor Budapesten 
vagy Szentesen edzünk és taní-
tunk, de hétvégenként leginkább 
külföldön vagyunk, versenye-
ken indulunk vagy a felkészülést 
végezzük. Ez akár az egész vilá-
got érintheti, Franciaországtól Vi-
etnamig, legközelebb éppen ez 
utóbbi országban lesz edzőtábor 
és verseny még a Világjátékok előtt 
– említette Balázs.

A Világjátékokért körbe táncolták a világot

Két táncos, csapatnyi edzővel
Komoly edzői háttér dolgozik Balázsék sikereiért. A fiú gyermek-

kori edzői, Váradi Martina és Andrea Silvestri, velük az előző Világ-
játékokon, 2022-ben még közösen képviselték az országot, nevelő 
edzője Debrecenben Bíró Csaba volt. Violettát a Szilverben Szatmá-
ri-Nagy Szilvia indította el ezen az úton, László Csabával és Lászlóné 
Németh Anikóval, akik jelenleg is az edzői csapatba tartoznak. Fe-
kete Zita személyében mentáltrénerhez is fordulhatnak, Fritz Péter 
pedig az erőnléti és táplálkozási tanácsadójuk.




